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FLEXA Baby
Lit bébé

Désignation

Lit à barreaux en hêtre massif pour 5 lits en
1. Formes ovales organiques.

Modèle Dimension Couleur / pieds et barr. RRP EUR

80-17801-40 H: 88 W: 75 L: 145 White 709,00

80-17801-95 H: 88 W: 75 L: 145 White/Clear lacquer 709,00

Désignation

Roulettes pour lit à barreaux. 4 unités. 2 avec
freins, 2 sans. Max. 50 kg.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60020 H: 8 Ø: 7,5 White/Grey 64,00

Désignation

Matelas en mousse coulée à froid de 6 cm
avec 2 cm de profil ondulé viscoélastique sur
le dessus. Housse matelassée 100 % coton.
Drap ovale 100 % coton inclus. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 70x140 cm

83-10335 H: 8 W: 70 L: 140 Cream 159,00

Désignation

Drap-housse de forme ovale. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 70x160 cm

83-70332 W: 70 L: 140 Cream 35,00

FLEXA Baby
Textiles

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton et
standard 100 d’OEKO-TEX. Lavable.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70294 W: 45 L: 40 Cream/Coral 58,00
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Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton et
standard 100 d’OEKO-TEX. Lavable.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70295 W: 45 L: 40 Cream/Blue 58,00

FLEXA Baby
Chaise haute

Désignation

Chaise haute à pieds en hêtre massif. Siège
réglable en hauteur sur 58/55/52

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10074-1 H: 83 W: 61 D: 51 White/Clear lacquer 239,00

82-10074-40 H: 83 W: 61 D: 51 White/White 239,00

Désignation

Chaise haute à pieds en hêtre massif. Siège
réglable en hauteur sur 58/55/52

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10075-1 H: 83 W: 61 D: 51 White/Clear lacquer 289,00

82-10075-40 H: 83 W: 61 D: 51 White/White 289,00

Désignation

Chaise haute à pieds en hêtre massif. Siège
réglable en hauteur sur 58/55/52

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10076-1 H: 83 W: 61 D: 51 White/Clear lacquer 269,00

82-10076-40 H: 83 W: 61 D: 51 White/White 269,00

Désignation

Barrière et ceinture ventrale de sécurité

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10023-1 W: 39 D: 12 Natural 50,00

82-10023-40 W: 39 D: 12 White 50,00

Désignation

Tablette pour chaise haute en plastique

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10024-2 W: 39 D: 26 White 30,00
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Désignation

Pieds courts pour chaise haute en hêtre
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10026-1 L: 36,5 Natural 81,00

82-10026-40 L: 36,5 White 81,00

FLEXA Baby
Chaise junior

Désignation

Chaise Junior à pieds en hêtre massif. Siège
réglable en hauteur sur 41/44/47

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10079-1 H: 73 W: 57,5 D: 45,5 White/Clear lacquer 161,00

82-10079-40 H: 73 W: 57,5 D: 45,5 White/White 161,00

FLEXA Baby
Table à langer

Désignation

Table à langer Roomie avec une étagère
réglable. Le dessus de la table pivote à 90 °.
En faisant pivoter le dessus de la table, vous
modifiez la profondeur qui passe de 43,5 à
72. Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

90-11163-40, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 399,00

Désignation

Table à langer Roomie avec trois tiroirs. Elle
est équipée de tiroirs à fermeture ralentie et
de boutons en bois arrondis disponibles en
plusieurs coloris. Le dessus de la table pivote
à 90 °. En faisant pivoter le dessus de la
table, vous modifiez la profondeur qui passe
de 43,5 à 72. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

90-11164-40, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 629,00

90-11164-518, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 629,00

90-11164-519, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 629,00

90-11164-523, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 629,00

90-11164-524, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 629,00

90-11164-95, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 629,00

Désignation

Table à langer Roomie avec deux portes et
une étagère réglable. Elle est dotée de
boutons en bois arrondis disponibles en
différents coloris. Le dessus de la table
pivote à 90 °. En faisant pivoter le dessus de
la table, vous modifiez la profondeur qui
passe de 43,5 à 72. Fabriquée en MDF et
HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

90-11165-40, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 519,00

90-11165-518, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 519,00

90-11165-519, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 519,00

90-11165-523, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 519,00

90-11165-524, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 519,00

90-11165-95, H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 519,00
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Désignation

Meuble à langer Roomie. Il s’adapte à
l’étagère, à la commode ou au placard
Roomie. Le dessus de la table pivote à 90 °.
En faisant pivoter le dessus de la table, vous
modifiez la profondeur qui passe de 43,5 à
72. Fabriqué en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

81-39701-40, H: 21,7 W: 72 D: 53,3 White 200,00

Désignation

Pieds supplémentaires, 4 pièces. Compatible
avec la bibliothèque 81-25201-40, la
commode 81-25301-40 et le placard 81-
25401-40. Réglable. En plastique ABS.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60021-40, H: 10 White 16,00
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FLEXA Play
MOVE

Désignation

La draisienne pour tout-petits est équipée
d’une large selle réglable en hauteur pour
plus de confort et de bandes élastiques
souples sur les roues pour un mouvement
silencieux et une protection du sol. Le cadre
du vélo est en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10701-131 H: 39 W: 32 L: 54 Dusty Green/Natural Wood 119,00

Désignation

La draisienne est équipée d’un guidon
pivotant, de roues en caoutchouc et d’une
selle réglable. Le siège peut être relevé de 39
à 45 cm. Le cadre du vélo est en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10700-110 H: 56 W: 37 L: 86 Mustard/Natural Wood 119,00

Désignation

Planche d’équilibre – mini avec des côtés
relevés pour la sécurité et le confort des
enfants. La planche d’équilibre est en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10710-131 H: 19 W: 32 L: 69 Deep Green/Natural Wood 119,00

88-10710-120 H: 19 W: 32 L: 69 Blush/Natural Wood 119,00

Désignation

Le toboggan avec 3 marches et des côtés
relevés pour la sécurité et le confort des
enfants. Il est en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10733-131 H: 65 W: 46 L: 180 Dusty Green/Natural Wood 399,00

Désignation

Tour de jeu avec toboggan - midi. Triangle
d’escalade avec échelle, découpes multi-
formes, et un toboggan à fixer d'un côté ou
de l'autre du triangle. En contreplaqué de
bouleau et en bouleau massif. Fabriqué en
bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10725-120 H: 74 W: 46 L: 169 Blush/Natural Wood 430,00

Désignation

Tour de jeu - midi. Triangle d'escalade, avec
échelle et plaque d’escalade avec découpes
multi-formes. En contreplaqué de bouleau et
en bouleau massif. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10720-120 H: 74 W: 46 L: 84 Blush/Natural Wood 296,00
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Désignation

Toboggan pour tour de jeu. Toboggan à fixer
à la Tour de jeu – midi de FLEXA. Il est en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10705-120 H: 10 W: 42 L: 138 Blush/Natural Wood 134,00

Désignation

Planche à roulettes. Planche avec 4 roues en
caoutchouc. Les roues peuvent pivoter à 360
degrés. La planche est en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10715-110 H: 8 W: 35 L: 60 Mustard/Natural Wood 109,00

FLEXA Play
CREATE

Désignation

Chevalet de table à deux angles réglables Lot
de 4 pièces. En contreplaqué de bouleau et
en bouleau massif. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Commerce de gros uniquement disponible
en multipacks de 4. Veuillez commander la
référence : 89-13620-100

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13620-100 H: 34 W: 1,5 L: 30 Warm Grey/Natural Wood 45,00

Désignation

Flûte et clap. Lot de 2 pièces. Flûte : 21 cm x
3 cm, clap : 16 cm x 6 cm. En contreplaqué
de bouleau et en bouleau massif. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 4 pièces - numéro d'article 89-13215-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13215-150 W: 5,7 L: 20,5 Multicolors/Natural Wood 19,00

Désignation

Set d'instruments musicaux – mini. Lot de 5
pièces. L’ensemble comprend 2 hochets à
double tête et 3 bâtons hochets. Hochets à
double tête : 4,5 cm de diamètre. x 14,5 cm.
Bâtons hochets : diamètre 4,5 cm x 10 cm.
L’ensemble est en bois de hêtre massif.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-13221-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13221-150 L: 14,5 Ø: 4,5 Multi Color 35,00

Désignation

Tambour en bois avec 2 baguettes. Le
tambour est en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 4 pièces - numéro d'article 89-13133-141

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13133-141 H: 14 Ø: 22 Blue-ish 35,00
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Désignation

Maracas, lot de 2 pièces. L’ensemble est en
bois de hêtre massif et en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-13232-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13232-150 H: 5,5 W: 5,5 L: 18 Multicolors/Natural Wood 19,00

Désignation

Xylophone - mini avec 6 barres et 2
baguettes. En contreplaqué de bouleau et en
bouleau massif. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-13336-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13336-150 H: 3 W: 19 L: 26 Multicolors/Natural Wood 27,00

Désignation

Rangement composé de 3 pièces avec
fixations. S’adaptera à la table de jeu, à la
table à dessin, à l’établi et à la cuisine de
FLEXA. 2 pièces : 9 cm x 9,6 cm x 11 cm, 1
pièce : 23 cm x 9,6 cm x 6,5 cm. Fabriqué en
contreplaqué de bouleau et MDF. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-13530-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13530-150 H: 6,5 W: 23 D: 9 Multicolors/Natural Wood 45,00

Désignation

La table à dessin dispose d’un plateau en
linoléum, d’un espace de rangement et d’un
rouleau de papier dessin. En contreplaqué
de bouleau et en bouleau massif. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13750-100 H: 55 W: 68 L: 90 Warm Grey/Natural Wood 295,00

Désignation

Rouleau de papier dessin. Peut se fixer à la
table à dessin FLEXA. Papier à dessiner blanc
naturel, 80 g/m2, 50 m. Certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13650 W: 62 L: 5000 Ø: 15 White 25,00

Désignation

Tabouret pour table à dessin. Assorti à la
table de jeu et à la table à dessin de FLEXA.
Le tabouret est en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13760-100 H: 32 Ø: 25 Warm Grey/Natural Wood 69,00
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FLEXA Play
IMAGINE

Désignation

Aéroport en bois Lot de 11 pièces.
L’ensemble comprend : un avion, des pistes,
une tour de contrôle, des cônes et de petits
panneaux. L’aéroport est en bouleau massif
et en bois de hêtre. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Commerce de gros uniquement disponible
en multipacks de 4. Veuillez commander la
référence : 89-19109-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19109-150 H: 16 W: 44 L: 37 Multicolors/Natural Wood 45,00

Désignation

Hélicoptère et avion en bois Lot de 2 pièces.
L’ensemble est en bouleau massif. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Commerce de gros uniquement disponible
en multipacks de 4. Veuillez commander la
référence : 89-19110-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19110-150 H: 11 W: 13 L: 12 Multicolors/Natural Wood 35,00

Désignation

Garage en bois avec deux étages, une rampe,
une plateforme d’hélicoptère, un lave-auto,
une pompe à essence et un chargeur de
voiture électrique. Le parking est en bouleau
massif et en bois de hêtre. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19107-150 H: 18 W: 43 L: 44 Multicolors/Natural Wood 109,00

Désignation

Animaux et jeep en bois Safari Lot de 12 
pièces. Le kit comprend : une jeep, un point
d’eau, de l’herbe, un arbre et 5 animaux.
L’ensemble est en bouleau massif et en
contreplaqué de hêtre. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Commerce de gros uniquement disponible
en multipacks de 4. Veuillez commander la
référence : 89-16101-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-16101-150 H: 17 W: 24 L: 23 Multicolors/Natural Wood 35,00

Désignation

La cuisine inclut 4 plaques de cuisson, des
boutons à tourner, un four avec une vitre, un
robinet et un évier et un placard de cuisine
avec un rideau. Fabriqué en contreplaqué de
bouleau, MDF et bouleau massif. Évier en
acier laqué et rideau 100 % coton. Standard 
100 d’OEKO-TEX. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17100-105 H: 75 W: 60 D: 35,5 Natural Grey 175,00

88-17100-120 H: 75 W: 60 D: 35,5 Blush 175,00

88-17100-130 H: 75 W: 60 D: 35,5 Deep green 175,00

Désignation

Casserole et poêle. Lot de 4 pièces.
L’ensemble comprend une casserole avec
couvercle, une poêle, une cuillère et une
spatule. L’ensemble est en bouleau massif et
en contreplaqué de hêtre. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-17102-110

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17102-110 H: 6 Ø: 10 Mustard/Natural Wood 29,00

88-17102-133 H: 6 Ø: 10 Greenish/Natural Wood 29,00
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Désignation

Dînette. Lot de 10 pièces. Inclut 2 assiettes, 2
lots de couverts et 2 tasses. L’ensemble est
en bouleau massif. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-17104-110

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17104-133 H: 1 W: 2 L: 12 Ø: 13 Greenish/Natural Wood 29,00

88-17104-110 H: 1 W: 2 L: 12 Ø: 13 Mustard/Natural Wood 29,00

Désignation

Set de construction de 36 pièces. L'ensemble
comprend 6 boulons, 2 boulons à tête ronde,
2 boulons à tête carrée, 12 plaques de
raccord en bois en 4 tailles différentes, 4 vis,
8 vis sans tête et 2 raccords plats.
L'ensemble est fabriqué en bois de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-15106-110

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-15106-110 H: 1 W: 17 D: 2,5 Mustard/Natural Wood 29,00

88-15106-160 H: 1 W: 17 D: 2,5 Brown/Natural Wood 29,00

Désignation

Costume de chef cuisinier. Lot de 3 pièces.
Contient : tablier du chef avec poche,
chapeau et gant de cuisine. Conçu pour aller
à la plupart des enfants 3 à 6 ans. Ce
costume rose est 100 % coton et lavable.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90224 Light Rose/White 25,00

Désignation

L'établi inclut un étau, une scie, des étagères
et un placard. Il est fabriqué en bois de
bouleau de haute qualité, en contreplaqué
et en MDF. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-15100-130 H: 75 W: 60 D: 35,5 Deep green 175,00

88-15100-105 H: 75 W: 60 D: 35,5 Natural Grey 175,00

Désignation

Ensemble d’outils. Lot de 8 pièces.
L'ensemble d’outils comprend un marteau,
un mètre pliant, un tournevis, une clé, des
vis et des boulons. L’ensemble est en
bouleau massif. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-15102-110

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-15102-110 H: 2,5 W: 1 L: 17 Mustard/Natural Wood 25,00

88-15102-160 H: 2,5 W: 1 L: 17 Brown/Natural Wood 25,00

Désignation

Caisse à outils. Lot de 4 pièces. Caisse à
outils avec scie, règle et clé. L’ensemble est
en bouleau massif et en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-15104-110

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-15104-110 H: 14 W: 13 L: 25,5 Mustard/Natural Wood 35,00

88-15104-160 H: 14 W: 13 L: 25,5 Brown/Natural Wood 35,00
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Désignation

La Boutique et le Café comprennent un
comptoir, un tableau noir et une étagère
pour les provisions. Fabriqué en bois de
bouleau de haute qualité, en contreplaqué
et en MDF . Rideau 100 % coton. Standard 
100 d’OEKO-TEX. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14100-132 H: 112,5 W: 60 D: 35,5 Natural Green 175,00

Désignation

Boissons. Lot de 6 pièces. Inclut du lait, du
lait chocolaté, du jus d’orange, une bouteille
de jus de pomme, une petite brique de jus
de pomme et une caisse en bois. L’ensemble
est en bouleau massif et en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-14102-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14102-150 H: 6,8 W: 15 L: 19 Multicolors/Natural Wood 29,00

Désignation

Fruits. Set de 8 pièces. L’ensemble comprend
une banane, une pomme, une orange, une
poire, 3 fraises et une caisse en bois.
L'ensemble est fabriqué en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-14104-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14104-150 H: 6,8 W: 15 L: 19 Multicolors/Natural Wood 25,00

Désignation

Légumes. Lot de 6 pièces. L’ensemble
comprend une tomate, un concombre, une
carotte, un poivron rouge, un citron et une
caisse en bois. L'ensemble est fabriqué en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-14106-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14106-150 H: 6,8 W: 15 L: 19 Multicolors/Natural Wood 25,00

Désignation

Caisse enregistreuse. Lot de 12 pièces. Le jeu
inclut des boutons numérotés qui
s’enfoncent, un tiroir pour les pièces, un
tableau noir pour écrire les prix, des pièces
en bois et une carte de crédit. Fabriqué en
bouleau massif et contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-14111-131

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14111-131 H: 11 W: 15 L: 15 Dusty Green/Natural Wood 35,00

Désignation

Poisson et viande. Lot de 16 pièces.
L’ensemble inclut 3 poissons, 2 tranches de
bacon, 2 steaks, 2 saucisses, 2 pilons de
poulet, 2 œufs durs, 2 œufs au plat et une
caisse en bois. En contreplaqué de bouleau
et en bouleau massif. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-14108-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-14108-150 H: 6,8 W: 15 L: 19 Multicolors/Natural Wood 29,00
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Désignation

Set de glaces, 22 pièces. L’ensemble
comprend sept crèmes glacées avec des
cornets, des tasses, des cuillères à glace et
des bâtonnets de glace disposés dans un
présentoir à cornets avec deux cuillères sur
le côté. Fabriqué en bouleau massif et
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-17116-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17116-150 H: 15 W: 17 L: 25 Multicolors/Natural Wood 49,00

Désignation

Gâteau d’anniversaire. Lot de 25 pièces.
L’ensemble est en bouleau massif et en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-17113-120

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17113-120 H: 10 Ø: 20 Multicolors/Natural Wood 39,00

Désignation

Pizza. Lot de 16 pièces. Inclut une assiette
avec 5 tranches de pizza, 3 poivrons, 3
champignons, 3 saucisses et un couteau à
pizza. L’ensemble est en bouleau massif et en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-17108-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17108-150 H: 4 W: 18 L: 24 Multicolors/Natural Wood 29,00

Désignation

Panoplie 4 pièces. L’ensemble comprend un
tablier avec une poche avant, conçu pour
aller à la plupart des enfants de 3 à 6 ans, un
chapeau d’ouvrier, un chapeau de chef
cuisinier et un gant de cuisine. 100 % coton,
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17188-160 Ø: 22 Brown 29,00

Désignation

Circuit de voitures. Lot de 22 pièces. Chaque
pièce du circuit à assembler mesure 6 mm.
d'épaisseur. 17 pièces, dimensions : 11 cm x
13, 5 cm. 5 pièces, dimensions : 11 cm x 24 
cm. 1 pièce dimensions : 11 cm x 16,5 cm.
L'ensemble est fabriqué en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-19102-101

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19102-101 W: 11 L: 13 Multicolors/Natural Wood 45,00

Désignation

Accessoires pour circuit. Lot de 13 pièces.
L’ensemble comprend une boîte avec des
arbres, des buissons, des cônes de
signalisation et des panneaux routiers.
Arbres : 9 cm, buissons : 4,5 cm, cônes : 5 
cm, panneaux : 4 cm. L’ensemble est en
bouleau massif et en contreplaqué de
bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-19103-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19103-150 L: 9,3 Ø: 4,9 Multicolors/Natural Wood 25,00
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Désignation

Camion et grue. Lot de 6 pièces. Camion
avec 4 conteneurs et une grue de
chargement. Camion : 16 cm x 8 cm x 6 cm,
grue : 26 cm x 15 cm x 5 cm. L’ensemble est
en bois de hêtre massif et en contreplaqué
de bouleau. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-19104-100

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19104-100 H: 16 W: 15 L: 26 Multicolors/Natural Wood 40,00

Désignation

Voitures. Lot de 4 pièces. Voitures avec roues
qui roulent. Voiture rapide : 12,5 cm x 5 cm x
4,5 cm, voiture : 11 cm x 5 cm x 7 cm,
caravane : 9 cm x 5 cm x 7 cm, mini-bus : 12 
cm x 5 cm x 7 cm. L’ensemble est en bois de
hêtre massif. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-19106-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19106-150 H: 7,5 W: 5 L: 12,4 Multicolors/Natural Wood 40,00

Désignation

Porte-conteneurs. Lot de 6 pièces. Porte-
conteneurs avec 5 conteneurs équipés
d'aimants pour le chargement. L’ensemble
est en bois de hêtre massif. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-19118-140

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19118-140 H: 10 W: 10 L: 25 Multicolors/Natural Wood 50,00

FLEXA Play
EXPLORE

Désignation

Boîte de tri de formes en bois Lot de 10
pièces. Le set comprend 8 formes en bois
dans une boîte en bois avec couvercle.
L’ensemble est en bouleau massif et en
contreplaqué de hêtre. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Commerce de gros uniquement disponible
en multipacks de 4. Veuillez commander la
référence : 89-10311-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-10311-150 H: 11 W: 15 L: 15 Multicolors/Natural Wood 35,00

Désignation

Tour à empiler, phare, avec 8 anneaux sur un
piquet en bois. L’ensemble est en bouleau
massif. Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-19202-140

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19202-140 H: 25 Ø: 13 Multicolors/Natural Wood 35,00
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Désignation

Mémory. Le jeu comprend 18 paires de
pièces imprimées, 36 pièces au total, dans
une boîte avec couvercle. Pièces : diamètre
50 mm, épaisseur 6 mm. L'ensemble est
fabriqué en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-12502-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-12502-150 H: 6,5 W: 15 L: 19 Multi Color 19,00

Désignation

Puzzle arc-en-ciel avec 10 pièces. Le puzzle
est en MDF et en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-12312-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-12312-150 H: 4 Ø: 21 Multi Color 35,00

Désignation

Loto d'images. Le jeu comprend 4 plaques
imprimées et 24 pièces imprimées dans une
boîte avec couvercle. Pièces : 5,5 cm x 5,5 
cm, épaisseur 6 mm. L'ensemble est fabriqué
en contreplaqué de bouleau. Fabriqué en
bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 8 pièces - numéro d'article 89-12514-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-12514-150 H: 6,5 W: 15 L: 19 Multi Color 19,00

Désignation

Puzzle glace avec 5 pièces. Le puzzle est en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-17222-100

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-17222-100 H: 2,5 W: 20 L: 20 Multicolors/Natural Wood 19,00

Désignation

Puzzle camion avec 10 pièces. Le puzzle est
en contreplaqué de bouleau. Fabriqué en
bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-19379-100

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-19379-100 H: 2,5 W: 20 L: 20 Multicolors/Natural Wood 19,00

Désignation

Cubes en bois avec 36 pièces. Cubes de
différentes formes et tailles dans une boîte
avec couvercle. L’ensemble est en bouleau
massif et en contreplaqué de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 6 pièces - numéro d'article 89-12310-150

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-12310-150 H: 5 W: 26 L: 26 Multi Color 55,00
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Désignation

La table de jeu dispose d’un plateau en
linoléum et d’un espace de rangement
intégré. La table est fabriquée en
contreplaqué de bouleau et MDF. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13710-100 H: 51 W: 70 L: 100 Warm Grey/Natural Wood 295,00

Désignation

Étagère - midi avec 6 compartiments de
rangement. Fabriqué en contreplaqué de
bouleau, MDF et bouleau massif. Fabriqué
en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13742-100 H: 84 W: 106 D: 35 Warm Grey/Natural Wood 295,00

Désignation

Caisses de rangement - mini. Lot de 4 boîtes
de rangement empilables. Les boîtes sont en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Prix d’achat valable uniquement pour un lot
de 4 pièces - numéro d'article 89-13804

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

88-13804 H: 6,8 W: 15 L: 19 Nature 45,00
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Flexa Play - Available as long stock lasts
Collection

Désignation

Set de construction de 36 pièces. L'ensemble
comprend 6 boulons, 2 boulons à tête ronde,
2 boulons à tête carrée, 12 plaques de
raccord en bois en 4 tailles différentes, 4 vis,
8 vis sans tête et 2 raccords plats.
L'ensemble est fabriqué en bois de bouleau.
Fabriqué en bois certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70153 Dark Blue/Light blue 29,00

Désignation

Costume de maçon. Lot de 2 pièces.
Tablier avec ceinture porte-outils et chapeau
100 % coton. Conçu pour aller à la plupart
des enfants de 3 à 6 ans.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90225 Dark Blue/Light blue 25,00

Désignation

La Boutique et le Café comprennent un
comptoir, un tableau noir et une étagère
pour les provisions. Fabriqué en bois de
bouleau de haute qualité, en contreplaqué
et en MDF . Rideau 100 % coton. Standard 
100 d’OEKO-TEX. Fabriqué en bois certifié
FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70154-15 H: 112,5 W: 60 D: 35,5 Light Green 175,00

Désignation

Légumes. Lot de 6 pièces. L’ensemble
comprend une tomate, un concombre, une
carotte, un poivron rouge, un citron et une
caisse en bois. L'ensemble est fabriqué en
contreplaqué de bouleau. Fabriqué en bois
certifié FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70157 Mixed Colors/Natural Wood 25,00

Désignation

Costume de commerçant. Lot de 2 pièces.
100 % coton, lavable. Conçu pour aller à la
plupart des enfants 3 à 6 ans.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90226 Light Green/Dark green 25,00

Désignation

Lit de poupée avec matelas. Couette et
oreiller non inclus.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70192-26 H: 32 W: 30 L: 52 Light Rose/Natural Wood 89,00
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Désignation

Couette et oreiller pour lit de poupée.
Fabriqué en 100 % coton.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90262 W: 35 L: 42 Light Rose 29,00
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FLEXA Dots
Collection

Désignation

Lit simple en bois de frêne massif et MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-19102-110 H: 72 W: 96 L: 194 Mustard 289,00

80-19102-120 H: 72 W: 96 L: 194 Blush 289,00

80-19102-130 H: 72 W: 96 L: 194 Deep green 289,00

80-19102-132 H: 72 W: 96 L: 194 Natural Green 289,00

80-19102-40 H: 72 W: 96 L: 194 White 289,00

 90x200 cm

80-19101-110 H: 72 W: 96 L: 204 Mustard 289,00

80-19101-120 H: 72 W: 96 L: 204 Blush 289,00

80-19101-130 H: 72 W: 96 L: 204 Deep green 289,00

80-19101-132 H: 72 W: 96 L: 204 Natural Green 289,00

80-19101-40 H: 72 W: 96 L: 204 White 289,00

Désignation

Lit simple en bois de frêne massif et MDF.
Barrière de sécurité 1/2. En MDF et en bois
de frêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-19901-110 H: 72 W: 96 L: 194 Mustard 349,00

80-19901-120 H: 72 W: 96 L: 194 Blush 349,00

80-19901-130 H: 72 W: 96 L: 194 Deep green 349,00

80-19901-132 H: 72 W: 96 L: 194 Natural Green 349,00

80-19901-40 H: 72 W: 96 L: 194 White 349,00

 90x200 cm

80-19902-110 H: 72 W: 96 L: 204 Mustard 349,00

80-19902-120 H: 72 W: 96 L: 204 Blush 349,00

80-19902-130 H: 72 W: 96 L: 204 Deep green 349,00

80-19902-132 H: 72 W: 96 L: 204 Natural Green 349,00

80-19902-40 H: 72 W: 96 L: 204 White 349,00

Désignation

Barrière de sécurité 1/2. En MDF et en bois
de frêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-19601-40 H: 24,5 L: 100 White 60,00

80-19601-110 H: 24,5 L: 100 Mustard 60,00

80-19601-120 H: 24,5 L: 100 Blush 60,00

80-19601-130 H: 24,5 L: 100 Deep green 60,00

80-19601-132 H: 24,5 L: 100 Natural Green 60,00

Désignation

Banc de rangement 3 en 1. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10048-40 H: 42 L: 60 D: 35 White 169,00

82-10048-110 H: 42 L: 60 D: 35 Mustard 169,00

82-10048-120 H: 42 L: 60 D: 35 Blush 169,00

82-10048-130 H: 42 L: 60 D: 35 Deep green 169,00

82-10048-132 H: 42 L: 60 D: 35 Natural Green 169,00
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Désignation

Banc de rangement avec dossier. En bois de
frêne massif et en MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10060-40 H: 57,5 W: 65 D: 35 White 159,00

82-10060-110 H: 57,5 W: 65 D: 35 Mustard 159,00

82-10060-120 H: 57,5 W: 65 D: 35 Blush 159,00

82-10060-130 H: 57,5 W: 65 D: 35 Deep green 159,00

82-10060-132 H: 57,5 W: 65 D: 35 Natural Green 159,00

Désignation

Étagère en MDF. Avec pieds pour installation
autoportante.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70087-40 H: 75 L: 60 D: 22 White 95,00

82-70087-110 H: 75 L: 60 D: 22 Mustard 95,00

82-70087-120 H: 75 L: 60 D: 22 Blush 95,00

82-70087-130 H: 75 L: 60 D: 22 Deep green 95,00

82-70087-132 H: 75 L: 60 D: 22 Natural Green 95,00

Désignation

Étagère de présentation de livres. En frêne
massif et en MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70145-40 H: 34,5 L: 75 D: 10 White 58,00

82-70145-110 H: 34,5 L: 75 D: 10 Mustard 58,00

82-70145-120 H: 34,5 L: 75 D: 10 Blush 58,00

82-70145-130 H: 34,5 L: 75 D: 10 Deep green 58,00

82-70145-132 H: 34,5 L: 75 D: 10 Natural Green 58,00

Désignation

La table de jeu pour enfants se compose de
MDF et de bois de frêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50103-40 H: 47 Ø: 60 White 159,00

82-50103-110 H: 47 Ø: 60 Mustard 159,00

82-50103-120 H: 47 Ø: 60 Blush 159,00

82-50103-130 H: 47 Ø: 60 Deep green 159,00

82-50103-132 H: 47 Ø: 60 Natural Green 159,00

Désignation

Tabouret d’enfant en MDF et en frêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10047-40 H: 30 Ø: 30 White 84,00

82-10047-110 H: 30 Ø: 30 Mustard 84,00

82-10047-120 H: 30 Ø: 30 Blush 84,00

82-10047-130 H: 30 Ø: 30 Deep green 84,00

82-10047-132 H: 30 Ø: 30 Natural Green 84,00

Désignation

Chaise avec dossier. En bois de frêne massif
et en MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10059-40 H: 54,1 W: 33,4 D: 32,9 White 129,00

82-10059-110 H: 54,1 W: 33,4 L: 32,9 Mustard 129,00

82-10059-120 H: 54,1 W: 33,4 L: 32,9 Blush 129,00

82-10059-130 H: 54,1 W: 33,4 L: 32,9 Deep green 129,00

82-10059-132 H: 54,1 W: 33,4 L: 32,9 Natural Green 129,00
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Désignation

Le lit à barreaux se compose de MDF et de
bois de frêne. La sommer du lit à barreaux
peut être placé sur deux hauteurs
différentes. En MDF et en bois de frêne
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-19802-40 H: 92 W: 64 L: 124 White 479,00

Désignation

Matelas en mousse PU de 8 cm de qualité
supérieure. La densité convient aux nouveau
-nés et aux bébés. Housse matelassée 100 %
polyester. Garantie de 2 ans. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 60x120 cm

83-10378 H: 8 W: 60 L: 120 Cream 119,00
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Flexa Cottage
Collection

Désignation

Lit simple. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-06901 H: 161,8 W: 98,3 L: 207,7 Natural 389,00

80-06901-2 H: 161,8 W: 98,3 L: 207,7 White Washed 479,00

Désignation

Le toit textile pour lit simple COTTAGE.
Standard 100 d'Oeko-tex.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-60013 H: 151 L: 207 Misty Rose 85,00

83-60012 H: 151 L: 207 Frosty Blue 85,00
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Flexa Freja
Collection

Désignation

Lit mi-hauteur bas avec rangement intégré et
échelle. Fabriqué en pin massif et MDF.
Poignées en laiton sur les tiroirs.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-32901-40 H: 94,9 W: 101,7 L: 206,9 White 1129,00

80-32901-53 H: 94,9 W: 101,7 L: 206,9 Blue-ish 1129,00
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FLEXA Junior
Collection

Désignation

Lit junior. Le lit s’étend de 140 cm à 190 cm
et évolue avec votre enfant. En MDF et en
bois de bouleau massif. Profondeur réglable :
149/199

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 70x140 cm

80-17904-40 H: 62 W: 80 L: 149 White 439,00

Désignation

Matelas en mousse PU de 8 cm de qualité
supérieure. Housse matelassée 100 %
polyester. Garantie de 2 ans. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 70x140 cm

83-10380 H: 8 W: 70 L: 140 White 199,00

Désignation

Tiroir pour lit junior. Avec roulettes en
caoutchouc souple convenant aux
revêtements de sol durs. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-20095-40 H: 19 W: 78 L: 130 White 159,00
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FLEXA White Lits
Lit simple

Désignation

Lit simple avec pieds en bouleau massif. En
MDF et en bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

80-17101-40 H: 66,5 W: 101 L: 200 White 389,00

 90x200 cm

80-17102-40 H: 66,5 W: 101 L: 210 White 389,00

Désignation Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-17117-40 H: 66,5 W: 101 L: 200 White 489,00

 90x200 cm

80-17118-40 H: 66,5 W: 101 L: 210 White 489,00

Désignation

Lit White avec pieds en bouleau massif et
MDF. Avec 2 tiroirs à roulettes en caoutchouc
souple pour revêtements de sol durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10755-40 H: 66,5 W: 101 L: 200 White 729,00

 90x200 cm

90-10756-40 H: 66,5 W: 101 L: 210 White 729,00

Désignation

Lit White avec pieds en bouleau massif et
MDF. Avec lit gigogne pour invité à pieds en
métal intégrés. Peut être relevé à la même
hauteur que le lit simple. Roulettes en
caoutchouc souple convenant aux
revêtements de sol durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10757-40 H: 66,5 W: 101 L: 200 White 839,00

 90x200 cm

90-10758-40 H: 66,5 W: 101 L: 210 White 839,00

Désignation

Lit White avec pieds en bouleau massif et
MDF. Avec lit gigogne et 2 tiroirs sur
roulettes en caoutchouc souple pour
revêtements de sol durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10759-40 H: 81 W: 101 L: 200 White 1139,00

 90x200 cm

90-10760-40 H: 81 W: 101 L: 210 White 1139,00
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FLEXA White Lits
Lit mi-hauteur

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite et barrière
de sécurité colorée. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17308-40 H: 120 W: 109 L: 200 White/White 769,00

80-17308-518 H: 120 W: 109 L: 200 White/Blush 769,00

80-17308-519 H: 120 W: 109 L: 200 White/Natural Green 769,00

 90x200 cm

80-17309-40 H: 120 W: 109 L: 210 White/White 769,00

80-17309-518 H: 120 W: 109 L: 210 White/Blush 769,00

80-17309-519 H: 120 W: 109 L: 210 White/Natural Green 769,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée et
barrière de sécurité colorée. En MDF et en
bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17310-40 H: 120 W: 151 L: 200 White/White 769,00

80-17310-518 H: 120 W: 151 L: 200 White/Blush 769,00

80-17310-519 H: 120 W: 151 L: 200 White/Natural Green 769,00

 90x200 cm

80-17311-40 H: 120 W: 151 L: 210 White/White 769,00

80-17311-518 H: 120 W: 151 L: 210 White/Blush 769,00

80-17311-519 H: 120 W: 151 L: 210 White/Natural Green 769,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite, toboggan
et barrière de sécurité colorée. En MDF et en
bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17312-40 H: 120 W: 250 L: 200 White/White 1029,00

80-17312-518 H: 120 W: 250 L: 200 White/Blush 1029,00

80-17312-519 H: 120 W: 250 L: 200 White/Natural Green 1029,00

 90x200 cm

80-17313-40 H: 120 W: 250 L: 210 White/White 1029,00

80-17313-518 H: 120 W: 250 L: 210 White/Blush 1029,00

80-17313-519 H: 120 W: 250 L: 210 White/Natural Green 1029,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée,
toboggan et barrière de sécurité colorée. En
MDF et en bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17314-40 H: 120 W: 250 L: 200 White/White 1029,00

80-17314-518 H: 120 W: 250 L: 200 White/Blush 1029,00

80-17314-519 H: 120 W: 250 L: 200 White/Natural Green 1029,00

 90x200 cm

80-17315-40 H: 120 W: 250 L: 210 White/White 1029,00

80-17315-518 H: 120 W: 250 L: 210 White/Blush 1029,00

80-17315-519 H: 120 W: 250 L: 210 White/Natural Green 1029,00
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Description

White lit mi-hauteur, échelle droite &
façades Lit Cabane, cadre blanc. Fabriqué en
MDF de haute qualité, des pieds en bois
massif et des cadres de fenêtre en pin, le
tout en bois certifié FSC™.

Item no Dimension Legs/Safety rail/Window RRP EUR

Mattress size 90x190 cm

90-10976-40 H: 120 W: 109 L: 200 White/white/White 1059,00

90-10982-95 H: 120 W: 109 L: 200 White/white/Oak 1059,00

Mattress size 90x200 cm

90-10974-40 H: 120 W: 109 L: 210 White/white/White 1059,00

90-10980-95 H: 120 W: 109 L: 210 White/white/Oak 1059,00

Description

White lit mi-hauteur, échelle inclinée &
façades Lit Cabane, cadre blanc. Fabriqué en
MDF de haute qualité, des pieds en bois
massif et des cadres de fenêtre en pin, le
tout en bois certifié FSC™.

Item no Dimension Legs/Safety rail/Window RRP EUR

Mattress size 90x190 cm

90-10977-40 H: 120 W: 151 L: 200 White/white/White 1059,00

90-10983-95 H: 120 W: 151 L: 200 White/white/Oak 1059,00

Mattress size 90x200 cm

90-10975-40 H: 120 W: 151 L: 210 White/white/White 1059,00

90-10981-95 H: 120 W: 151 L: 210 White/white/Oak 1059,00

FLEXA White Lits
Lit surélevé

Désignation

Lit surélevé avec échelle droite et barrière de
sécurité colorée. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17325-40 H: 143 W: 109 L: 200 White/White 909,00

80-17325-518 H: 143 W: 109 L: 200 White/Blush 909,00

80-17325-519 H: 143 W: 109 L: 200 White/Natural Green 909,00

 90x200 cm

80-17326-40 H: 143 W: 109 L: 210 White/White 909,00

80-17326-518 H: 143 W: 109 L: 210 White/Blush 909,00

80-17326-519 H: 143 W: 109 L: 210 White/Natural Green 909,00

Désignation

Lit surélevé avec échelle inclinée et barrière
de sécurité colorée. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17327-40 H: 143 W: 159 L: 200 White/White 909,00

80-17327-518 H: 143 W: 159 L: 200 White/Blush 909,00

80-17327-519 H: 143 W: 159 L: 200 White/Natural Green 909,00

 90x200 cm

80-17328-40 H: 143 W: 159 L: 210 White/White 909,00

80-17328-518 H: 143 W: 159 L: 210 White/Blush 909,00

80-17328-519 H: 143 W: 159 L: 210 White/Natural Green 909,00
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FLEXA White Lits
Lits superposés

Désignation

Lits superposés avec échelle droite et
barrière de sécurité colorée. En MDF et en
bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17406-40 H: 154 W: 109 L: 200 White/White 1149,00

80-17406-518 H: 154 W: 109 L: 200 White/Blush 1149,00

80-17406-519 H: 154 W: 109 L: 200 White/Natural Green 1149,00

 90x200 cm

80-17407-40 H: 154 W: 109 L: 210 White/White 1149,00

80-17407-518 H: 154 W: 109 L: 210 White/Blush 1149,00

80-17407-519 H: 154 W: 109 L: 210 White/Natural Green 1149,00

Désignation

Lits superposés avec hauteur supplémentaire
et échelle droite. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17413-40 H: 183,5 W: 109 L: 200 White/White 1209,00

80-17413-518 H: 183,5 W: 109 L: 200 White/Blush 1209,00

80-17413-519 H: 183,5 W: 109 L: 200 White/Natural Green 1209,00

 90x200 cm

80-17414-40 H: 183,5 W: 109 L: 210 White/White 1209,00

80-17414-518 H: 183,5 W: 109 L: 210 White/Blush 1209,00

80-17414-519 H: 183,5 W: 109 L: 210 White/Natural Green 1209,00

FLEXA White Lits
Lit mezzanine

Désignation

Lit mezzanine avec échelle droite et barrière
de sécurité colorée. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17501-40 H: 184 W: 109 L: 200 White/White 1139,00

80-17501-518 H: 184 W: 109 L: 200 White/Blush 1139,00

80-17501-519 H: 184 W: 109 L: 200 White/Natural Green 1139,00

 90x200 cm

80-17502-40 H: 184 W: 109 L: 210 White/White 1139,00

80-17502-518 H: 184 W: 109 L: 210 White/Blush 1139,00

80-17502-519 H: 184 W: 109 L: 210 White/Natural Green 1139,00

Désignation

Lit mezzanine avec échelle droite, barrière
de sécurité colorée et bureau. En MDF et en
bois de pin massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17524-40 H: 184 W: 109 L: 200 White/White 1419,00

80-17524-518 H: 184 W: 109 L: 200 White/Blush 1419,00

80-17524-519 H: 184 W: 109 L: 200 White/Natural Green 1419,00

 90x200 cm

80-17525-40 H: 184 W: 109 L: 210 White/White 1419,00

80-17525-518 H: 184 W: 109 L: 210 White/Blush 1419,00

80-17525-519 H: 184 W: 109 L: 210 White/Natural Green 1419,00
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Désignation

Lit mezzanine Casa avec module couchette et
bureau click-on. Échelle droite et barrière de
sécurité colorée. En MDF et en bois de
bouleau massif. Matelas non fourni. Module
couchette aux dimensions adaptables L :
109/179

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-17512-40 H: 184 W: 109 L: 200 White/White 1739,00

80-17512-518 H: 184 W: 109 L: 200 White/Blush 1739,00

80-17512-519 H: 184 W: 109 L: 200 White/Natural Green 1739,00

 90x200 cm

80-17513-40 H: 184 W: 109 L: 210 White/White 1739,00

80-17513-518 H: 184 W: 109 L: 210 White/Blush 1739,00

80-17513-519 H: 184 W: 109 L: 210 White/Natural Green 1739,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393¨ H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00

FLEXA White Lits
Gamme lit - Lit simple

Désignation

Lot de tiroirs MDF, 2 pièces. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20128-40 H: 22 L: 93 D: 92 White 240,00

 90x200 cm

82-20129-40 H: 20 L: 98 D: 92 White 240,00

Désignation

Lit gigogne pour invité avec sommier à lattes
intégré et pieds pliants. Roulettes en
caoutchouc souple convenant aux
revêtements de sol durs. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x180 cm

82-20149-40 H: 20 W: 95 L: 186 White 350,00

 90x190 cm

82-20150-40 H: 20 W: 95 L: 196 White 350,00

Désignation

Lit gigogne avec 2 tiroirs sur roulettes en
caoutchouc souple. Compatible avec lit
simple White. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20151-40 H: 34 W: 95 L: 186 White 650,00

82-20152-40 H: 34 W: 95 L: 196 White 650,00
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FLEXA White Lits
Gamme lit - Mi-hauteur

Désignation

Échelle droite et pieds pour lit mi-hauteur,
avec marches antidérapantes et de poignées
intégrées. En MDF et en bois de bouleau
massif. Dimensions de pied H : 53,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17319-40 H: 120 W: 13 L: 39 White/White 184,00

Désignation

Échelle inclinée et pieds pour lit mi-hauteur,
avec marches antidérapantes et poignées
intégrées. En MDF et en bois de bouleau
massif. Dimensions de pied H : 53,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17320-40 H: 120 W: 54 L: 39 White/White 184,00

Désignation

Toboggan pour lit mi-hauteur. En bois de pin
massif et en MDF, avec fond en plastique.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-40011-40 H: 120 L: 39,5 D: 153 White 260,00

Désignation

Façades Lit Cabane. Deux façades avec
encadrement blanc. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité et encadrement en
pin, le tout en bois certifié.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70217-40 H: 74,2 W: 2,8 L: 89 White/White 290,00

Désignation

Façades Lit Cabane. Deux façades avec
encadrement en chêne. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité et encadrement en
chêne massif, le tout en bois certifié FSC™

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70218-95, H: 74,2 W: 2,8 L: 89 Full White/Oak 290,00
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FLEXA White Lits
Gamme lit - Lit surélevé

Désignation

Échelle droite et pieds pour lit surélevé, avec
marches antidérapantes et de poignées
intégrées. En MDF et en bois de bouleau
massif. Dimensions de pied H : 76

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17329-40 H: 143 W: 13 L: 39 White/White 324,00

Désignation

Échelle inclinée et pieds pour lit surélevé,
avec marches antidérapantes et poignées
intégrées. En MDF et en bois de bouleau
massif. Dimensions de pied H : 76

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17330-40 H: 143 W: 62 L: 39 White/White 324,00

FLEXA White Lits
Gamme lit - Lits Superposés

Désignation

Pièces médianes et échelle droite pour lit
superposé, avec marches antidérapantes et
poignées intégrées. En MDF et en bois de
bouleau massif. Dimensions de pied H : 21

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17410-40 H: 130 W: 13 L: 39 White/White 175,00

Désignation

Pieds et échelle pour lits superposés Maxi
avec hauteur supplémentaire. En MDF et en
bois de bouleau massif. Dimensions de pied
H : 50,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-17415-40 H: 159,5 W: 13 L: 39 White/White 235,00

FLEXA White Lits
Gamme lit - Lit mezzanine

Désignation

Barrières, échelle et pieds pour lit
mezzanine, avec marches antidérapantes et
poignées intégrées. En MDF et en bois de
bouleau massif.

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

 90x190 cm

80-17507-40 H: 117,5 W: 109 L: 200 White/White 554,00

 90x200 cm

80-17508-40 H: 117,5 W: 109 L: 210 White/White 554,00
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Désignation

Bureau pour lit mezzanine. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-50084-40 W: 52 L: 195 White 280,00

 90x200 cm

82-50085-40 W: 52 L: 205 White 280,00

Désignation

Bureau click-on avec étagère. Compatible
avec les lits mezzanine White. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50107-40 H: 56 L: 70 D: 51 White 243,00

Désignation

Module couchette pour lit mezzanine White
Casa. Avec boîte de rangement intégrée. En
MDF et en bois de bouleau massif.
Profondeur réglable : 98/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70131-40 H: 32 W: 118 D: 98 White 357,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393,, H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00

FLEXA White Lits
Gamme lit

Désignation

Barrière de sécurité MDF pour l’arrière. En
MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-17603-40 H: 25 L: 188 White 100,00

 90x200 cm

80-17604-40 H: 25 L: 198 White 100,00
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Désignation

Barrière de sécurité 3/4 pour le front.
Attention ! Rappel :  Extrémité de barrière de
sécurité 80-17901-40 à utiliser avec un lit
simple. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-17605-120 H: 25 L: 149 Blush 96,00

80-17605-132 H: 25 L: 149 Natural Green 96,00

80-17605-40 H: 25 L: 149 White 96,00

 90x200 cm

80-17606-120 H: 25 L: 159 Blush 96,00

80-17606-132 H: 25 L: 159 Natural Green 96,00

80-17606-40 H: 25 L: 159 White 96,00

Désignation

Barrière de sécurité 1/2 à utiliser avec
l’échelle et le toboggan. Attention ! Rappel :
Extrémité de barrière de sécurité  80-17901-
40 à utiliser avec un lit simple. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-17607-120 H: 25 L: 109 Blush 96,00

80-17607-132 H: 25 L: 109 Natural Green 96,00

80-17607-40 H: 25 L: 109 White 96,00

 90x200 cm

80-17608-120 H: 25 L: 119 Blush 96,00

80-17608-132 H: 25 L: 119 Natural Green 96,00

80-17608-40 H: 25 L: 119 White 96,00

Désignation

Extremité court pour le front barrière de
sécurité 3/4. Attention ! À utiliser
uniquement avec un lit simple. Se compose
de bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-17903-40 H: 38 White 19,00
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FLEXA Nor
Lit simple

Désignation

Lit simple avec pieds en chêne massif. En
MDF et en bois de chêne massif.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

80-31101-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 198 White/Oak 409,00

 90x200 cm

80-31102-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 208 White/Oak 409,00

Désignation

Lit banquette évolutif Nor avec tête et pied
de lit et barrière de sécurité à l'arrière. Le lit
est fabriqué en MDF certifié FSCTM et en
chêne massif.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

80-31105-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 198 White/Oak 509,00

 90x200 cm

80-31106-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 208 White/Oak 509,00

Désignation

Lit simple NOR avec pieds en chêne massif et
MDF. Avec 2 tiroirs à roulettes en caoutchouc
souple pour revêtements de sol durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10812-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 198 White/Oak 749,00

 90x200 cm

90-10813-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 208 White/Oak 749,00

Désignation

Lit simple NOR avec pieds en chêne massif et
MDF. Avec lit gigogne à pieds en métal
intégrés. Peut être relevé à la même hauteur
que le lit simple. Roulettes en caoutchouc
souple convenant aux revêtements de sol
durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10814-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 198 White/Oak 859,00

 90x200 cm

90-10815-95 H: 66,5 W: 99,3 L: 208 White/Oak 859,00

Désignation

Lit simple NOR avec pieds en chêne massif et
MDF. Avec lit gigogne et 2 tiroirs sur
roulettes en caoutchouc souple pour
revêtements de sol durs.

Modèle Dimension Pieds RRP EUR

 90x190 cm

90-10816-95 H: 81 W: 99,3 L: 198 White/Oak 1209,00

 90x200 cm

90-10817-95 H: 81 W: 99,3 L: 208 White/Oak 1209,00

35



FLEXA Nor
Lit mi-hauteur

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite et barrière
de sécurité. En MDF et en bois de chêne
massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31301-95 H: 120 W: 108,3 L: 198 White/Oak 849,00

 90x200 cm

80-31302-95 H: 120 W: 108,3 L: 208 White/Oak 849,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée et
barrière de sécurité. En MDF et en bois de
chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31303-95 H: 120 W: 150,3 L: 198 White/Oak 849,00

 90x200 cm

80-31304-95 H: 120 W: 150,3 L: 208 White/Oak 849,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite et
toboggan. En MDF et en bois de chêne
massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31305-95 H: 120 W: 249,3 L: 198 White/Oak 1109,00

 90x200 cm

80-31306-95 H: 120 W: 249,3 L: 208 White/Oak 1109,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite et
toboggan. En MDF et en bois de chêne
massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31307-95 H: 120 W: 249,3 L: 198 White/Oak 1109,00

 90x200 cm

80-31308-95 H: 120 W: 249,3 L: 208 White/Oak 1109,00

Description

Nor lit mi-hauteur, échelle droite & façades
Lit Cabane, cadre blanc. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité, pieds en chêne massif
et encadrements en pin, le tout en bois
certifié FSC™

Item no Dimension Legs/Safety rail/Window RRP EUR

Mattress size 90x190 cm

90-10988-95 H: 120 W: 109 L: 200 White/Oak 1139,00

90-10994-95 H: 120 W: 109 L: 200 White/Oak 1139,00

Mattress size 90x200 cm

90-10986-95 H: 120 W: 109 L: 210 White/Oak 1139,00

90-10992-95 H: 120 W: 109 L: 210 White/Oak 1139,00

Description

Nor lit mi-hauteur, échelle inclinée & façades
Lit Cabane, cadre blanc. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité, pieds en chêne massif
et encadrements en pin, le tout en bois
certifié FSC™

Item no Dimension Legs/Safety rail/Window RRP EUR

Mattress size 90x190 cm

90-10989-95 H: 120 W: 151 L: 200 White/Oak 1139,00

90-10995-95 H: 120 W: 161 L: 200 White/Oak 1139,00

Mattress size 90x200 cm

90-10987-95 H: 120 W: 151 L: 210 White/Oak 1139,00

90-10993-95 H: 120 W: 151 L: 210 White/Oak 1139,00
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FLEXA Nor
Lit surélevé

Désignation

Lit surélevé avec échelle droite. En MDF et
en bois de chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31315-95 H: 143 W: 108,3 L: 198 White/Oak 1019,00

 90x200 cm

80-31316-95 H: 143 W: 108,3 L: 208 White/Oak 1019,00

Désignation

Lit surélevé avec échelle inclinée. En MDF et
en bois de chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31317-95 H: 143 W: 158,3 L: 198 White/Oak 1019,00

 90x200 cm

80-31318-95 H: 143 W: 158,3 L: 208 White/Oak 1019,00

FLEXA Nor
Lits superposés

Désignation

Lits superposés avec échelle droite et
barrière de sécurité. En MDF et en bois de
chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31401-95 H: 154 W: 108,3 L: 198 White/Oak 1229,00

 90x200 cm

80-31402-95 H: 154 W: 108,3 L: 208 White/Oak 1229,00

Désignation

Lits superposés avec hauteur supplémentaire
et échelle droite. En MDF et en bois de
chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31405-95 H: 183,5 W: 108,3 L: 198 White/Oak 1329,00

 90x200 cm

80-31406-95 H: 183,5 W: 108,3 L: 208 White/Oak 1329,00

FLEXA Nor
Lit mezzanine

Désignation

Lit mezzanine avec échelle droite et barrière
de sécurité. En MDF et en bois de chêne
massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31501-95 H: 184 W: 108,3 L: 198 White/Oak 1249,00

 90x200 cm

80-31502-95 H: 184 W: 108,3 L: 208 White/Oak 1249,00
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Désignation

Lit mezzanine avec échelle droite et barrière
de sécurité. En MDF et en bois de chêne
massif.

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31511-95 H: 184 W: 108,3 L: 198 White/Oak 1529,00

 90x200 cm

80-31512-95 H: 184 W: 108,3 L: 208 White/Oak 1529,00

Désignation

Lit mezzanine Casa avec module couchette,
bureau click-on et échelle droite. En MDF et
en bois de chêne massif. Matelas non fourni.
Module couchette aux dimensions
adaptables L : 109/179

Modèle Dimension Pieds / barr. de sécurité RRP EUR

 90x190 cm

80-31507-95 H: 184 W: 178,3 L: 198 White/Oak 1849,00

 90x200 cm

80-31508-95 H: 184 W: 178,3 L: 208 White/Oak 1849,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393.. H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00

FLEXA Nor
Gamme lit - Lit simple

Désignation

Lot de tiroirs MDF, 2 pièces. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20128-40, H: 20 L: 93 D: 92 White 240,00

 90x200 cm

82-20129-40, H: 22 L: 98 D: 92 White 240,00

Désignation

Lit gigogne pour invité avec sommier à lattes
intégré et pieds pliants. Roulettes en
caoutchouc souple convenant aux
revêtements de sol durs. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20149-40, H: 20 W: 95 L: 186 White 350,00

82-20150-40, H: 20 W: 95 L: 196 White 350,00

Désignation

Lit gigogne avec pieds supplémentaires en
chêne à 2 tiroirs sur roulettes en caoutchouc
souple. Compatible avec lit simple NOR. En
MDF et en bois de chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20174-95 H: 34 W: 95 L: 186 White 700,00

82-20175-95 H: 34 W: 95 L: 196 White 700,00
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FLEXA Nor
Gamme lit - Mi-hauteur

Désignation

Échelle droite et pieds pour lit mi-hauteur,
avec marches antidérapantes et de poignées
intégrées. En MDF et en bois de chêne
massif. Dimensions de pied H : 53,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31309-95 H: 120 W: 13 L: 39 White/Oak 229,00

Désignation

Échelle droite et pieds pour lit mi-hauteur,
avec marches antidérapantes et de poignées
intégrées. En MDF et en bois de chêne
massif. Dimensions de pied H : 53,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31310-95 H: 120 W: 54 L: 39 White/Oak 229,00

Désignation

Toboggan pour lit mi-hauteur. En bois de pin
massif et en MDF, avec fond en plastique.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-40011-40, H: 120 L: 39,5 D: 153 White 260,00

Désignation

Façades Lit Cabane. Deux façades avec
encadrement en chêne. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité et encadrement en
chêne massif, le tout en bois certifié FSC™

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70218-95 H: 74,2 W: 3,2 L: 89 Full White/Oak 290,00

Désignation

Façades Lit Cabane. Deux façades avec
encadrement blanc. Fabriqué à partir de
MDF de haute qualité et encadrement en
pin, le tout en bois certifié.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70217-40, H: 74,2 W: 3,2 L: 89 White/White 290,00
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FLEXA Nor
Gamme lit - Lit surélevé

Désignation

Échelle droite et pieds pour lit surélevé, avec
marches antidérapantes et de poignées
intégrées. En MDF et en bois de chêne
massif. Dimensions de pied H : 76

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31319-95 H: 143 W: 13 L: 39 White/Oak 399,00

Désignation

Échelle inclinée et pieds pour lit surélevé,
avec marches antidérapantes et poignées
intégrées. En MDF et en bois de chêne
massif. Dimensions de pied H : 76

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31320-95 H: 143 W: 62 L: 39 White/Oak 399,00

FLEXA Nor
Gamme lit - Lits Superposés

Désignation

Pieds et échelle pour lits superposés. En
MDF et en bois de chêne massif. Dimensions
de pied H : 21

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31403-95 H: 130 W: 13 L: 39 White/Oak 200,00

Désignation

Pieds et échelle pour lits superposés Maxi
avec hauteur supplémentaire. En MDF et en
bois de chêne massif. Dimensions de pied H :
50,5

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

80-31407-95 H: 159,5 W: 13 L: 39 White/Oak 300,00

FLEXA Nor
Gamme lit - Lit mezzanine

Désignation

Barrières, échelle et pieds pour lit
mezzanine, avec marches antidérapantes et
poignées intégrées. En MDF et en bois de
chêne massif.

Modèle Dimension Pieds / échelle RRP EUR

 90x190 cm

80-31503-95 H: 184 W: 108,3 L: 198 White/Oak 629,00

 90x200 cm

80-31504-95 H: 184 W: 108,3 L: 208 White/Oak 629,00
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Désignation

Bureau pour lit mezzanine. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-50084-40, W: 52 L: 195 White 280,00

 90x200 cm

82-50085-40, W: 52 L: 205 White 280,00

Désignation

Bureau click-on avec étagère. Compatible
avec les lits mezzanine White. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50107-40, H: 56 L: 70 D: 51 White 243,00

Désignation

Module couchette pour lit mezzanine White
Casa. Avec boîte de rangement intégrée. En
MDF et en bois de bouleau massif.
Profondeur réglable : 98/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70131-40, H: 32 W: 118 D: 98 White 357,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393, H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00

FLEXA Nor
Gamme lit

Désignation

Barrière de sécurité MDF pour l’arrière. En
MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-17603-40, H: 25 L: 188 White 100,00

 90x200 cm

80-17604-40, H: 25 L: 198 White 100,00

Désignation

Barrière de sécurité 1/2 à utiliser avec
l’échelle et le toboggan. La barrière de
sécurité avec des trous ovales et se compose
de MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-31603-40 H: 25 L: 109 White 111,00

 90x200 cm

80-31604-40 H: 25 L: 119 White 111,00
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Désignation

Barrière de sécurité 3/4 pour le front avec
trous ovales. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-31601-40 H: 25 L: 149 White 111,00

 90x200 cm

80-31602-40 H: 25 L: 159 White 111,00

Désignation

Extremité court pour le front barrière de
sécurité 3/4. Attention ! À utiliser
uniquement avec un lit simple. Se compose
de bois de bouleau massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-17903-40, H: 38 White 19,00
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FLEXA White Accessories
Collection

Désignation

Miroir pour lits White ou au mur. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70103 H: 55 W: 40 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Tableau noir pour lits White ou fixation au
mur. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70097 H: 55 W: 40 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Étagère à livres pour lits White ou fixation au
mur en MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70091 H: 30 W: 35 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Étagère à suspendre pour lits White. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70089-40 H: 8,8 W: 60 D: 25 White 62,00

Désignation

ClickOn Porte-tablette pour lits White.
En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70109 H: 4,4 W: 25 D: 20 White 95,00
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FLEXA Classic
Lit simple

Désignation

Lit de 90 cm avec sommier à lattes moulé
intégré pour un confort optimal. En bois de
pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01101-2 H: 66,5 W: 100 L: 200 White Washed 369,00

80-01101-3 H: 66,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 369,00

 90x200 cm

80-01102-2 H: 66,5 W: 100 L: 210 White Washed 369,00

80-01102-3 H: 66,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 369,00

Désignation

Banquette-lit Classic avec tête de lit, pied de
lit et barrière arrière. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10233-2 H: 66,5 W: 99,9 L: 199,3 White Washed 465,00

90-10233-3 H: 66,5 W: 99,9 L: 199,3 Grey Washed 465,00

 90x200 cm

90-10221-2 H: 66,5 W: 99,9 L: 209,3 White Washed 465,00

90-10221-3 H: 66,5 W: 99,9 L: 209,3 Grey Washed 465,00

Désignation

Lit Classic à barrières de sécurité. En bois de
pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10121-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 White Washed 559,00

90-10121-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 559,00

 90x200 cm

90-10122-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 White Washed 559,00

90-10122-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 559,00

Désignation

Lit Classic à barrières de sécurité centrale. En
bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10128-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 White Washed 559,00

90-10128-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 559,00

 90x200 cm

90-10134-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 White Washed 559,00

90-10134-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 559,00

Désignation

Lit Classic avec tète de lit, pied de lit et
quatre tiroirs hauts en dessous. Fabriqué en
bois de pin massif certifié PEFC ™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10686-2-01 H: 76,5 W: 99,9 L: 199,3 White Washed 872,00

90-10686-3-01 H: 76,5 W: 99,9 L: 199,3 Grey Washed 872,00

 90x200 cm

90-10218-2 H: 76,5 W: 99,9 L: 209,3 White Washed 872,00

90-10218-3 H: 76,5 W: 99,9 L: 209,3 Grey Washed 872,00
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Désignation

Lit Classic à 2 tiroirs. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10169-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 White Washed 689,00

90-10169-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 689,00

 90x200 cm

90-10170-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 White Washed 689,00

90-10170-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 689,00

Désignation

Lit Classic avec lit gigogne, 2 tiroirs et
roulettes en caoutchouc souple.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10171-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 White Washed 699,00

90-10171-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 699,00

 90x200 cm

90-10172-2-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 White Washed 699,00

90-10172-3-01 H: 66,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 699,00

Désignation

Lit Classic avec lit gigogne, 2 tiroirs et
roulettes en caoutchouc souple.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10156-2-01 H: 81 W: 100 L: 200 White Washed 1049,00

90-10156-3-01 H: 81 W: 100 L: 200 Grey Washed 1049,00

 90x200 cm

90-10157-2-01 H: 81 W: 100 L: 210 White Washed 1049,00

90-10157-3-01 H: 81 W: 100 L: 210 Grey Washed 1049,00

Désignation

Lit simple avec 1/2 maison Classic House.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10771-72-01 H: 154 W: 112 L: 200 Grey Washed/White 1279,00

90-10771-90-01 H: 154 W: 112 L: 200
White Washed/White
Washed/White

1279,00

 90x200 cm

90-10772-72-01 H: 154 W: 112 L: 210 Grey Washed/White 1279,00

90-10772-90-01 H: 154 W: 112 L: 210
White Washed/White
Washed/White

1279,00

Désignation

Lit simple avec maison Classic House et
petite échelle.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10767-72-01 H: 154 W: 129,5 L: 210 Grey Washed/White 1969,00

90-10767-90-01 H: 154 W: 129,5 L: 210
White Washed/White
Washed/White

1969,00
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Désignation

Petite échelle pour lit à une place. En bois de
pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70171-40 H: 33,7 W: 29 L: 46,1 White 59,00

82-70171-3 H: 33,7 W: 29 L: 46,1 Grey Washed 59,00

Désignation

Lit de 120 cm avec sommier à lattes intégré.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 120x190 cm

80-01219-2 H: 66,5 W: 130 L: 200 White Washed 499,00

80-01219-3 H: 66,5 W: 130 L: 200 Grey Washed 499,00

 120x200 cm

80-01220-2 H: 66,5 W: 130 L: 210 White Washed 499,00

80-01220-3 H: 66,5 W: 130 L: 210 Grey Washed 499,00

Désignation

Lit de 140 cm avec sommier à lattes intégré.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x190 cm

80-01201-2 H: 66,5 W: 150 L: 200 White Washed 559,00

80-01201-3 H: 66,5 W: 150 L: 200 Grey Washed 559,00

 140x200 cm

80-01202-2 H: 66,5 W: 150 L: 210 White Washed 559,00

80-01202-3 H: 66,5 W: 150 L: 210 Grey Washed 559,00

FLEXA Classic
Lit mi-hauteur

Désignation

Lit mi-hauteur Classic avec échelle droite. En
bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10109-2-01 H: 120 W: 110 L: 200 White Washed 799,00

90-10109-3-01 H: 120 W: 110 L: 200 Grey Washed 799,00

 90x200 cm

90-10110-2-01 H: 120 W: 110 L: 210 White Washed 799,00

90-10110-3-01 H: 120 W: 110 L: 210 Grey Washed 799,00

Désignation

Lit mi-hauteur Classic avec échelle inclinée à
poignées intégrées. En MDF et en bois de
pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10307-2-01 H: 120 W: 149 L: 200 White Washed 799,00

90-10307-3-01 H: 120 W: 149 L: 200 Grey Washed 799,00

 90x200 cm

90-10308-2-01 H: 120 W: 149 L: 210 White Washed 799,00

90-10308-3-01 H: 120 W: 149 L: 210 Grey Washed 799,00
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Désignation

Lit mi-hauteur Classic avec échelle droite et
toboggan. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10113-2-01 H: 120 W: 249 L: 200 White Washed 1059,00

90-10113-3-01 H: 120 W: 249 L: 200 Grey Washed 1059,00

 90x200 cm

90-10114-2-01 H: 120 W: 249 L: 210 White Washed 1059,00

90-10114-3-01 H: 120 W: 249 L: 210 Grey Washed 1059,00

Désignation

Lit mi-hauteur Classic avec toboggan et
échelle inclinée à poignées intégrées. En bois
de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10309-2-01 H: 120 W: 249 L: 200 White Washed 1059,00

90-10309-3-01 H: 120 W: 249 L: 200 Grey Washed 1059,00

 90x200 cm

90-10310-2-01 H: 120 W: 249 L: 210 White Washed 1059,00

90-10310-3-01 H: 120 W: 249 L: 210 Grey Washed 1059,00

Désignation

Lit mi-hauteur Classic avec plateforme et
toboggan. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10186-2-01 H: 120 W: 174 L: 242 White Washed 1049,00

90-10186-3-01 H: 120 W: 174 L: 242 Grey Washed 1049,00

 90x200 cm

90-10187-2-01 H: 120 W: 174 L: 242 White Washed 1049,00

90-10187-3-01 H: 120 W: 174 L: 242 Grey Washed 1049,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée et
maison 1/2 Classic House.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10768-72-01 H: 206 W: 149 L: 200 Grey Washed/White 1709,00

90-10768-90-01 H: 206 W: 149 L: 200
White Washed/White
Washed/White

1709,00

 90x200 cm

90-10769-72-01 H: 206 W: 149 L: 210 Grey Washed/White 1709,00

90-10769-90-01 H: 206 W: 149 L: 210
White Washed/White
Washed/White

1709,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée et
maison 1/1 Classic House.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10770-72-01 H: 206 W: 149 L: 210 Grey Washed/White 2340,00

90-10770-90-01 H: 206 W: 149 L: 210
White Washed/White
Washed/White

2340,00
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Désignation

Lit mi-hauteur de 140 cm de large.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x190 cm

90-10107-2 H: 120 W: 160 L: 200 White Washed 989,00

90-10107-3 H: 120 W: 160 L: 200 Grey Washed 989,00

 140x200 cm

90-10108-2 H: 120 W: 160 L: 210 White Washed 989,00

90-10108-3 H: 120 W: 160 L: 210 Grey Washed 989,00

FLEXA Classic
Lit surélevé

Désignation

Lit surélevé Classic avec échelle droite. En
bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10045-2-01 H: 143 W: 110 L: 200 White Washed 949,00

90-10045-3-01 H: 143 W: 110 L: 200 Grey Washed 949,00

 90x200 cm

90-10046-2-01 H: 143 W: 110 L: 210 White Washed 949,00

90-10046-3-01 H: 143 W: 110 L: 210 Grey Washed 949,00

Désignation

Lit surélevé Classic avec échelle inclinée à
poignées intégrées. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10311-2-01 H: 143 W: 157 L: 200 White Washed 949,00

90-10311-3-01 H: 143 W: 157 L: 200 Grey Washed 949,00

 90x200 cm

90-10312-2-01 H: 143 W: 157 L: 210 White Washed 949,00

90-10312-3-01 H: 143 W: 157 L: 210 Grey Washed 949,00

Désignation

Lit surélevé Classic avec lit simple Classic et
échelle droite. En bois de pin massif. Les
dimensions du lit train peuvent être ajustées 
: L : 250/375 W : 110
Vérifier les mesures pour d’autres
dimensions.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10043-2-01 H: 143 W: 110 L: 355 White Washed 1417,00

90-10043-3-01 H: 143 W: 110 L: 355 Grey Washed 1417,00

 90x200 cm

90-10044-2-01 H: 143 W: 110 L: 375 White Washed 1417,00

90-10044-3-01 H: 143 W: 110 L: 375 Grey Washed 1417,00

Désignation

Lit surélevé Classic avec lit simple Classic et
échelle inclinée à poignées intégrées. En bois
de pin massif. Les dimensions du lit train
peuvent être ajustées : L : 250/375 W : 157.
Vérifier les mesures pour d’autres
dimensions.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10313-2-01 H: 143 W: 157 L: 355 White Washed 1417,00

90-10313-3-01 H: 143 W: 157 L: 355 Grey Washed 1417,00

 90x200 cm

90-10314-2-01 H: 143 W: 157 L: 375 White Washed 1417,00

90-10314-3-01 H: 143 W: 157 L: 375 Grey Washed 1417,00
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FLEXA Classic
Lits superposés

Désignation

Lit superposé Classic avec échelle droite. En
bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10031-2-01 H: 154 W: 110 L: 200 White Washed 1219,00

90-10031-3-01 H: 154 W: 110 L: 200 Grey Washed 1219,00

 90x200 cm

90-10032-2-01 H: 154 W: 110 L: 210 White Washed 1219,00

90-10032-3-01 H: 154 W: 110 L: 210 Grey Washed 1219,00

Désignation

Lit superposé Classic avec échelle droite et 2 
tiroirs. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10177-2-01 H: 154 W: 110 L: 200 White Washed 1443,00

90-10177-3-01 H: 154 W: 110 L: 200 Grey Washed 1443,00

 90x200 cm

90-10178-2-01 H: 154 W: 110 L: 210 White Washed 1443,00

90-10178-3-01 H: 154 W: 110 L: 210 Grey Washed 1443,00

Désignation

Lit superposé Classic avec hauteur
supplémentaire et échelle droite. En bois de
pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10037-2-01 H: 184 W: 110 L: 200 White Washed 1229,00

90-10037-3-01 H: 184 W: 110 L: 200 Grey Washed 1229,00

 90x200 cm

90-10038-2-01 H: 184 W: 110 L: 210 White Washed 1229,00

90-10038-3-01 H: 184 W: 110 L: 210 Grey Washed 1229,00

Désignation

Lit superposé Classic avec lit double Classic
(de 140 cm) et nouvelle échelle inclinée à
poignées intégrées.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10319-2-01 H: 184 W: 161 L: 200 White Washed 1339,00

90-10319-3-01 H: 184 W: 161 L: 200 Grey Washed 1339,00

 90x200 cm

90-10320-2-01 H: 184 W: 161 L: 210 White Washed 1339,00

90-10320-3-01 H: 184 W: 161 L: 210 Grey Washed 1339,00

FLEXA Classic
Lit mezzanine

Désignation

Lit mezzanine Classic avec échelle droite. En
bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10069-2-01 H: 184 W: 110 L: 200 White Washed 1089,00

90-10069-3-01 H: 184 W: 110 L: 200 Grey Washed 1089,00

 90x200 cm

90-10070-2-01 H: 184 W: 110 L: 210 White Washed 1089,00

90-10070-3-01 H: 184 W: 110 L: 210 Grey Washed 1089,00
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Désignation

Lit mezzanine Classic avec échelle droite et
bureau. Tous sont fabriqués en bois de pin
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10916-2-01 H: 184 W: 110 L: 200 White Washed 1349,00

90-10916-3-01 H: 184 W: 110 L: 200 Grey Washed 1349,00

 90x200 cm

90-10917-2-01 H: 184 W: 110 L: 210 White Washed 1349,00

90-10917-3-01 H: 184 W: 110 L: 210 Grey Washed 1349,00

Désignation

Lit mezzanine Classic avec échelle inclinée à
poignées intégrées. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10315-2-01 H: 184 W: 179 L: 200 White Washed 1089,00

90-10315-3-01 H: 184 W: 179 L: 200 Grey Washed 1089,00

 90x200 cm

90-10316-2-01 H: 184 W: 179 L: 210 White Washed 1089,00

90-10316-3-01 H: 184 W: 179 L: 210 Grey Washed 1089,00

Désignation

Lit mezzanine Classic avec échelle inclinée et
bureau. Tous sont fabriqués en bois de pin
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10918-2-01 H: 184 W: 179 L: 200 White Washed 1349,00

90-10918-3-01 H: 184 W: 179 L: 200 Grey Washed 1349,00

 90x200 cm

90-10919-2-01 H: 184 W: 179 L: 210 White Washed 1349,00

90-10919-3-01 H: 184 W: 179 L: 210 Grey Washed 1349,00

Désignation

Lit mezzanine Classic de 140 cm avec échelle
droite. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x190 cm

90-10620-2-01 H: 184 W: 160 L: 200 White Washed 1289,00

90-10620-3-01 H: 184 W: 160 L: 200 Grey Washed 1289,00

 140x200 cm

90-10621-2-01 H: 184 W: 160 L: 210 White Washed 1289,00

90-10621-3-01 H: 184 W: 160 L: 210 Grey Washed 1289,00

Désignation

Lit mezzanine Classic de 140 cm avec échelle
inclinée à poignées intégrées. En bois de pin
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x190 cm

90-10622-2-01 H: 184 W: 229 L: 200 White Washed 1289,00

90-10622-3-01 H: 184 W: 229 L: 200 Grey Washed 1289,00

 140x200 cm

90-10623-2-01 H: 184 W: 229 L: 210 White Washed 1289,00

90-10623-3-01 H: 184 W: 229 L: 210 Grey Washed 1289,00
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Désignation

Lit mezzanine Classic Casa avec module
couchette et bureau click-on intégrés. Échelle
droite. Matelas non fourni. Module
couchette aux dimensions adaptables L :
109/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10333-2-01 H: 184 W: 110 L: 200 White Washed 1589,00

90-10333-3-01 H: 184 W: 110 L: 200 Grey Washed 1589,00

 90x200 cm

90-10334-2-01 H: 184 W: 110 L: 210 White Washed 1589,00

90-10334-3-01 H: 184 W: 110 L: 210 Grey Washed 1589,00

Désignation

Lit mezzanine Classic Casa avec module
couchette et bureau click-on intégrés. Échelle
inclinée à poignées intégrées. Matelas non
fourni. Module couchette aux dimensions
adaptables L : 110/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

90-10335-2-01 H: 184 W: 179 L: 200 White Washed 1589,00

90-10335-3-01 H: 184 W: 179 L: 200 Grey Washed 1589,00

 90x200 cm

90-10336-2-01 H: 184 W: 179 L: 210 White Washed 1589,00

90-10336-3-01 H: 184 W: 179 L: 210 Grey Washed 1589,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393. H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00

FLEXA Classic
Barrière de sécurités

Désignation

Barrière de sécurité longueur totale.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01601-2 H: 38 L: 187 White Washed 96,00

80-01601-3 H: 38 L: 187 Grey Washed 96,00

 90x200 cm

80-01602-2 H: 38 L: 197 White Washed 96,00

80-01602-3 H: 38 L: 197 Grey Washed 96,00

Désignation

Barrière de sécurité centrale à utiliser avec
un lit à échelle et toboggan.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01603-2 H: 38 L: 106 White Washed 94,00

80-01603-3 H: 38 L: 106 Grey Washed 94,00

 90x200 cm

80-01604-2 H: 38 L: 116 White Washed 94,00

80-01604-3 H: 38 L: 116 Grey Washed 94,00
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Désignation

Barrière de sécurité 3/4 à utiliser avec
l’échelle ou la plateforme.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01605-2 H: 38 L: 147 White Washed 94,00

80-01605-3 H: 38 L: 147 Grey Washed 94,00

 90x200 cm

80-01606-2 H: 38 L: 157 White Washed 94,00

80-01606-3 H: 38 L: 157 Grey Washed 94,00

Désignation

Barrière de sécurité subdivisée pour échelle
droite, échelle inclinée à poignées intégrées
ou plateforme.
En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01607-2 H: 38 L: 187 White Washed 91,00

80-01607-3 H: 38 L: 187 Grey Washed 91,00

 90x200 cm

80-01608-2 H: 38 L: 197 White Washed 91,00

80-01608-3 H: 38 L: 197 Grey Washed 91,00

FLEXA Classic
Gamme lit - Lit simple

Désignation

Lit gigogne avec sommier à lattes intégré,
pieds pliants et roulettes en caoutchouc
souple. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x180 cm

82-20160-2 H: 37 W: 94 L: 186 White Washed 234,00

82-20160-3 H: 37 W: 94 L: 186 Grey Washed 234,00

 90x190 cm

82-20161-2 H: 37 W: 94 L: 196 White Washed 234,00

82-20161-3 H: 37 W: 94 L: 196 Grey Washed 234,00

Désignation

Lit gigogne avec 2 tiroirs sur roulettes en
caoutchouc souple. Compatible avec lit
simple Classic. Se compose de bois de pin et
de MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x180 cm

82-20162-2 H: 34 W: 94 L: 186 White Washed 584,00

82-20162-3 H: 34 W: 94 L: 186 Grey Washed 584,00

 90x190 cm

82-20163-2 H: 34 W: 94 L: 196 White Washed 584,00

82-20163-3 H: 34 W: 94 L: 196 Grey Washed 584,00

Désignation

2 tiroirs pour lit simple et lits superposés. En
bois de pin massif et en MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-20107-2 H: 20 W: 94 L: 186 White Washed 224,00

82-20107-3 H: 20 W: 94 L: 186 Grey Washed 224,00

 90x200 cm

82-20108-2 H: 20 W: 94 L: 196 White Washed 224,00

82-20108-3 H: 20 W: 94 L: 196 Grey Washed 224,00
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Désignation

Ensemble de tiroirs. L’ensemble de tiroirs
peut être placé dos à dos sous des lits de 120
et 140 cm de large et s’adapte aux lits de 190
et 200 cm de long. Il est muni de poignées
découpées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-20181-2 H: 30 W: 45,3 D: 60 White Washed 179,00

82-20181-3 H: 30 W: 45,3 D: 60 Grey Washed 179,00

Désignation

4 pieds d’extension pour lits Classic. En bois
de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60017-2 H: 10 W: 6,3 D: 6,3 White Washed 49,00

82-60017-3 H: 10 W: 6,3 D: 6,3 Grey Washed 49,00

Désignation

Maison 1/2 Classic House pour lit Classic
simple et lit mi-hauteur.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc.  En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-70172-72 H: 129 W: 112 L: 200 Grey Washed/White 910,00

82-70172-90 H: 129 W: 112 L: 200
White Washed/White
Washed/White

910,00

 90x200 cm

82-70173-72 H: 129 W: 112 L: 210 Grey Washed/White 910,00

82-70173-90 H: 129 W: 112 L: 210
White Washed/White
Washed/White

910,00

Désignation

Maison Classic House pour lit à une place et
lit surélevé Classic.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

82-70174-72 H: 129 W: 112 L: 210 Grey Washed/White 1541,00

82-70174-90 H: 129 W: 112 L: 210
White Washed/White
Washed/White

1541,00

FLEXA Classic
Gamme lit - Mi-hauteur

Désignation

Échelle et pieds pour lit mi-hauteur. En bois
de pin. Dimensions de pied H : 53

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01309-2 H: 120 W: 11 L: 41 White Washed 240,00

80-01309-3 H: 120 W: 11 L: 41 Grey Washed 240,00

Désignation

Échelle inclinée à poignées intégrées et pieds
pour lit mi-hauteur. Dimensions de pied H :
53

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01310-2 H: 119 W: 49 L: 41 White Washed 240,00

80-01310-3 H: 119 W: 49 L: 41 Grey Washed 240,00
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Désignation

Plateforme et pieds pour lit mi-hauteur. À
associer au toboggan 82-40004. Dimensions
de pied H : 53

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01308-2 H: 120 W: 53 L: 51 White Washed 233,00

80-01308-3 H: 120 W: 53 L: 51 Grey Washed 233,00

Désignation

Toboggan pour lit mi-hauteur ou plateforme.
En bois de pin massif, avec fond en plastique.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-40004-2 H: 98 W: 147 L: 39 White Washed 260,00

82-40004-3 H: 98 W: 147 L: 39 Grey Washed 260,00

Désignation

Maison 1/2 Classic House pour lit Classic
simple et lit mi-hauteur.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc.  En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-70172-72, H: 129 W: 112 L: 200 Grey Washed/White 910,00

82-70172-90, H: 129 W: 112 L: 200 White Washed/White Washed 910,00

 90x200 cm

82-70173-72, H: 129 W: 112 L: 210 Grey Washed/White 910,00

82-70173-90, H: 129 W: 112 L: 210 White Washed/White Washed 910,00

Désignation

Maison Classic House pour lit à une place et
lit surélevé Classic.
Fenêtre avec jardinière et cheminée ; coloris
blanc opaque. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

82-70174-72, H: 129 W: 112 L: 210 Grey Washed/White 1541,00

82-70174-90, H: 129 W: 112 L: 210 White Washed/White Washed 1541,00

FLEXA Classic
Gamme lit - Lit surélevé

Désignation

Pieds pour lit surélevé. Compatible avec
l’échelle droite 80-01707 ou inclinée 80-
01708. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01501-2 H: 76 L: 100 White Washed 161,00

80-01501-3 H: 76 L: 100 Grey Washed 161,00

Désignation

Échelle pour lit surélevé. À utiliser avec les
pieds 80-01501 ou 80-01502. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01707-2 H: 143 W: 11 L: 41 White Washed 229,00

80-01707-3 H: 143 W: 11 L: 41 Grey Washed 229,00
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Désignation

Échelle inclinée à poignées intégrées pour lit
surélevé. À utiliser avec les pieds 80-01501
ou 80-01502. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01708-2 H: 142 W: 57 L: 41 White Washed 229,00

80-01708-3 H: 142 W: 57 L: 41 Grey Washed 229,00

Désignation

Pieds pour l’association lit surélevé/lit en L.
Compatible avec l’échelle droite 80-01707 ou
inclinée 80-01708. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01502-2 H: 76 L: 100 White Washed 164,00

80-01502-3 H: 76 L: 100 Grey Washed 164,00

FLEXA Classic
Gamme lit - Lits Superposés

Désignation

Échelle et pieds pour lits superposés. En bois
de pin massif. Dimensions de pied H : 21

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01410-2 H: 132 W: 11 L: 41 White Washed 291,00

80-01410-3 H: 132 W: 11 L: 41 Grey Washed 291,00

Désignation

Échelle inclinée à poignées intégrées et
pieds. Compatible avec 90/140 cm. Lits
superposés 90-10319 ou 90-10320. En bois
de pin massif. Dimensions de pied H : 50,5

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01414-2 H: 156 W: 68 L: 41 White Washed 221,00

80-01414-3 H: 156 W: 68 L: 41 Grey Washed 221,00

Désignation

Échelle inclinée à poignées intégrées et
pieds. Compatible avec des lits superposés
hauts. Lits superposés 90-10038 ou 90-
10037. En bois de pin massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01416-2 H: 161,5 W: 11 L: 41 White Washed 301,00

80-01416-3 H: 161,5 W: 11 L: 41 Grey Washed 301,00
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FLEXA Classic
Gamme lit - Lit mezzanine

Désignation

Pieds pour lit mezzanine 90 cm. En bois de
pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

80-01503-2 H: 117,5 W: 100 L: 200 White Washed 282,00

80-01503-3 H: 117,5 W: 100 L: 200 Grey Washed 282,00

 90x200 cm

80-01504-2 H: 117,5 W: 100 L: 210 White Washed 282,00

80-01504-3 H: 117,5 W: 100 L: 210 Grey Washed 282,00

Désignation

Pieds pour lit mezzanine 140 cm. En bois de
pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x190 cm

80-01519-2 H: 117,5 W: 150 L: 200 White Washed 292,00

80-01519-3 H: 117,5 W: 150 L: 200 Grey Washed 292,00

 140x200 cm

80-01520-2 H: 117,5 W: 150 L: 210 White Washed 292,00

80-01520-3 H: 117,5 W: 150 L: 210 Grey Washed 292,00

Désignation

Échelle pour lit mezzanine. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01709-2 H: 184 W: 11 L: 41 White Washed 248,00

80-01709-3 H: 184 W: 11 L: 41 Grey Washed 248,00

Désignation

Échelle inclinée à poignées intégrées pour lit
mezzanine. En bois de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-01710-2 H: 184 W: 79 L: 41 White Washed 248,00

80-01710-3 H: 184 W: 79 L: 41 Grey Washed 248,00

Désignation

Bureau pour lits mezzanine Classic. En bois
de pin.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-50111-2 L: 200,3 D: 52,5 White Washed 260,00

82-50111-3 L: 200,3 D: 52,5 Grey Washed 260,00

 90x200 cm

82-50112-2 L: 210,3 D: 52,5 White Washed 260,00

82-50112-3 L: 210,3 D: 52,5 Grey Washed 260,00
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Désignation

Bibliothèque à 3 compartiments. Se monte
sur tout lit FLEXA Classic (sauf lit simple). Se
compose de bois de pin et de MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

82-70132-2 H: 30 L: 186,7 D: 21,5 White Washed 219,00

82-70132-3 H: 30 L: 186,7 D: 21,5 Grey Washed 219,00

 90x200 cm

82-70133-2 H: 30 L: 196,7 D: 21,5 White Washed 219,00

82-70133-3 H: 30 L: 196,7 D: 21,5 Grey Washed 219,00

Désignation

Bureau click-on avec étagère. Compatible
avec les lits mezzanine Classic. Se compose
de bois de pin et de MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50098-2 H: 63 W: 51 L: 72 White Washed 198,00

82-50098-3 H: 63 W: 51 L: 72 Grey Washed 198,00

Désignation

Module couchette pour lit mezzanine Classic
Casa. Avec boîte de rangement intégrée. En
bois de pin massif. Profondeur réglable :
98/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70086-2 H: 32 W: 118 D: 95 White Washed 302,00

82-70086-3 H: 32 W: 118 D: 95 Grey Washed 302,00

Désignation

Matelas en mousse pour module couchette
Casa, 2 coussins inclus. Le matelas se
compose de mousse PU et de polyester.
Possibilité de modifier la largeur : 96/179

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-10393 H: 10 W: 77 L: 96 Grey 369,00
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FLEXA Classic Accessories
Collection

Désignation

Porte-tablette pour lits Classic. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70112 H: 4,4 W: 25 D: 20 White 95,00

Désignation

Miroir pour lits Classic ou fixation au mur. En
MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70106 H: 55 W: 40 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Tableau noir pour lits Classic ou fixation au
mur. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70100 H: 55 W: 40 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Étagère à livres pour lits Classic ou fixation
au mur. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70094 H: 30 W: 35 D: 10,2 White 95,00

Désignation

Étagère à suspendre pour lits Classic. En
MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70088-40 H: 8,8 W: 60 D: 25 White 62,00

Désignation

Table de chevet pour lits Classic. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50031-2 H: 11 W: 25 L: 44 White Washed 56,00

82-50031-3 H: 11 W: 25 L: 44 Grey Washed 56,00
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Désignation

Étagère à livres large. Pour une fixation au
mur ou sur un lit Classic. En bois de pin
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-20705-2 H: 22 W: 18 L: 72 White Washed 85,00

Désignation

Étagère à livres. Pour une fixation au mur ou
sur un lit Classic. En MDF et en bois de pin
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-20745-2 H: 23 W: 9 L: 87 White Washed 85,00

Désignation

Rideau pour maison Classic House. 100 %
coton avec Velcro. Lavable. STANDARD 100
de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20243 H: 62,6 L: 87 Misty Rose 30,00

83-20244 H: 62,6 L: 87 Frosty Blue 30,00

Désignation

Guirlande pour maison Classic House.  Lot de
2 pièces. 100 % coton avec Velcro. Lavable.
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90246 H: 15 L: 196,8 Light/Dark misty rose 38,00

83-90247 H: 15 L: 196,8 Light/Dark frosty blue 38,00

59



FLEXA Popsicle Lits
Lit simple

Désignation

Lit simple à bords arrondis et doux.
En chêne massif plaqué chêne et en bouleau
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24101-31 H: 37,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 589,00

80-24101-32 H: 37,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 589,00

80-24101-33 H: 37,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Cherry 589,00

Désignation

Lit simple avec tête et pied de lit basse.
En chêne massif plaqué chêne et en bouleau
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24103-31 H: 53,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 667,00

80-24103-32 H: 53,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 667,00

80-24103-33 H: 53,5 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Cherry 667,00

Désignation

Canapé-lit à bords arrondis et doux.
En chêne massif plaqué chêne et en bouleau
massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24102-31 H: 67,2 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 878,00

80-24102-32 H: 67,2 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 878,00

80-24102-33 H: 67,2 W: 101,8 L: 204,2 Oak/Cherry 878,00

 120x200 cm

80-24209-31 H: 67,2 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 1089,00

80-24209-32 H: 67,2 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 1089,00

80-24209-33 H: 67,2 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Cherry 1089,00

Désignation

Lit simple avec tête de lit haute et pied de lit
bas. En chêne massif plaqué chêne et en
bouleau massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 120x200 cm

80-24201-31 H: 90,3 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 969,00

80-24201-32 H: 90,3 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 969,00

80-24201-33 H: 90,3 W: 131,8 L: 204,2 Oak/Cherry 969,00

FLEXA Popsicle Lits
Lit mi-hauteur

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite. Le lit mi-
hauteur est modulaire et peut se convertir
en lit simple. Le lit est équipé d’une échelle
droite avec marches antidérapantes et
poignées intégrées. Le cadre de lit est en
chêne massif plaqué chêne et présente d

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24301-31 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Kiwi 1148,00

80-24301-32 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Blueberry 1148,00

80-24301-33 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Cherry 1148,00
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Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée. Le lit mi-
hauteur est modulaire et peut se convertir
en lit simple. Le lit est équipé d’une échelle
inclinée avec marches antidérapantes et
poignées intégrées. Le cadre de lit est en
chêne massif plaqué chêne et présen

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24302-31 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Kiwi 1148,00

80-24302-32 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Blueberry 1148,00

80-24302-33 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Cherry 1148,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec escalier. Le lit mi-hauteur
est modulaire et peut se convertir en lit
simple. Le lit est équipé d’une échelle droite
avec marches antidérapantes et poignées
intégrées.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10765-31 H: 120,7 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Kiwi 1739,00

90-10765-32 H: 120,7 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Blueberry 1739,00

90-10765-33 H: 120,7 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Cherry 1739,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle droite. Il est
fourni avec un rangement en dessous. Le lit
est fabriqué en chêne massif et placage
chêne. Le rangement est en MDF plaqué
chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10920-31 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Kiwi 2445,00

90-10920-32 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Blueberry 2445,00

90-10920-33 H: 120,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Cherry 2445,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec échelle inclinée. Il est
fourni avec un rangement en dessous. Le lit
est fabriqué en chêne massif et placage
chêne. Le rangement est en MDF plaqué
chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10921-31 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Kiwi 2445,00

90-10921-32 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Blueberry 2445,00

90-10921-33 H: 120,5 W: 150,5 L: 204,2 Oak/Cherry 2445,00

Désignation

Lit mi-hauteur avec escalier et rangement. Le
lit est fabriqué en chêne massif et placage
chêne. Le rangement est en MDF plaqué
chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10922-31 H: 120,5 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Kiwi 3036,00

90-10922-32 H: 120,7 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Blueberry 3036,00

90-10922-33 H: 120,7 W: 101,8 L: 255,7 Oak/Cherry 3036,00

FLEXA Popsicle Lits
Lits superposés

Désignation

Lits superposés avec échelle droite. Le cadre
de lit est en chêne massif et plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24401-31 H: 184,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Kiwi 2125,00

80-24401-32 H: 184,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Blueberry 2125,00

80-24401-33 H: 184,5 W: 108 L: 204,2 Oak/Cherry 2125,00
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Désignation

Lit familial avec échelle inclinée.  Le cadre de
lit est en chêne massif et plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x200 cm

80-24404-31 H: 184,5 W: 161,5 L: 204,2 Oak/Kiwi 2249,00

80-24404-32 H: 184,5 W: 161,5 L: 204,2 Oak/Blueberry 2249,00

80-24404-33 H: 184,5 W: 161,5 L: 204,2 Oak/Cherry 2249,00

Désignation

Lit familial avec escalier. Le cadre de lit est en
chêne massif et plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x200 cm

90-10764-31 H: 184,5 W: 151,8 L: 255,7 Oak/Kiwi 3352,00

90-10764-32 H: 184,5 W: 151,8 L: 255,7 Oak/Blueberry 3352,00

90-10764-33 H: 184,5 W: 151,8 L: 255,7 Oak/Cherry 3352,00

FLEXA Popsicle Lits
Lit mezzanine

Désignation

Lit mezzanine avec échelle inclinée.
Le lit surélevé est modulaire et peut se
convertir en lit simple.
Le cadre de lit est en chêne massif et plaqué
chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

80-24502-31 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 1458,00

80-24502-32 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 1458,00

80-24502-33 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Cherry 1458,00

Désignation

Lit mezzanine avec escalier.  Le lit mezzanine
est modulaire et peut se convertir en lit
simple. Le lit est équipé d’une échelle droite
avec marches antidérapantes et poignées
intégrées.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10766-31 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Kiwi 2679,00

90-10766-32 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Blueberry 2679,00

90-10766-33 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Cherry 2679,00

Désignation

Lit mezzanine avec échelle inclinée et
rangement en dessous. Le cadre de lit est en
chêne massif et plaqué chêne et tous les
rangements sont en MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10923-31 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Kiwi 2906,00

90-10923-32 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Blueberry 2906,00

90-10923-33 H: 184,5 W: 181,8 L: 204,2 Oak/Cherry 2906,00

Désignation

Lit mezzanine avec escalier et rangement. Le
cadre de lit est en chêne massif et plaqué
chêne et tous les rangements sont en MDF
plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x200 cm

90-10924-31 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Kiwi 4127,00

90-10924-32 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Blueberry 4127,00

90-10924-33 H: 184,5 W: 148 L: 255,7 Oak/Cherry 4127,00
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FLEXA Popsicle gamme lit
Barrières et tête de lit

Désignation

Barrière extrémités bas

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24104-15 H: 15,7 L: 94,2 Kiwi 78,00

80-24104-17 H: 15,7 L: 94,2 Blueberry 78,00

80-24104-26 H: 15,7 L: 94,2 Cherry 78,00

Désignation

Barrière de sécurité longueur totale, dossier
et extrémités. Se compose de bois de
bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24602-15 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Kiwi 289,00

80-24602-17 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Blueberry 289,00

80-24602-26 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Cherry 289,00

Désignation

Barrière de sécurité longueur totale, dossier
et extrémités. Se compose de bois de
bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24606-15 H: 29,2 W: 124,2 L: 204,2 Kiwi 399,00

80-24606-17 H: 29,2 W: 124,2 L: 204,2 Blueberry 399,00

80-24606-26 H: 29,2 W: 124,2 L: 204,2 Cherry 399,00

Désignation

Tête et pied de lit hauts/bas. Se compose de
bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24207-15 H: 52,5 L: 124,2 Kiwi 279,00

80-24207-17 H: 52,5 L: 124,2 Blueberry 279,00

80-24207-26 H: 52,5 L: 124,2 Cherry 279,00

Désignation

Barrière de sécurité pour lits simples. Se
monte sur tout lit simple. Se compose de
bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24603-15 H: 24,2 L: 94,2 Oak/Kiwi 99,00

80-24603-17 H: 24,2 L: 94,2 Oak/Blueberry 99,00

80-24603-26 H: 24,2 L: 94,2 Oak/Cherry 99,00

Désignation

Barrière de sécurité front À utiliser
uniquement avec l’échelle. Se compose de
bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24604-15 H: 27 L: 200,6 Kiwi 109,00

80-24604-17 H: 27 L: 200,6 Blueberry 109,00

80-24604-26 H: 27 L: 200,6 Cherry 109,00
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Désignation

Barrières de sécurité pour lit POPSICLE avec
escalier. Se compose de bois de bouleau
massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24605-15 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Kiwi 369,00

80-24605-17 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Blueberry 369,00

80-24605-26 H: 29,2 W: 94,2 L: 204,2 Cherry 369,00

FLEXA Popsicle gamme lit
Gamme lit - Lit simple

Désignation

Pieds courts. Pour convertir un lit mi-hauteur
ou mezzanine en lit simple. Se compose de
bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24105-16 H: 35,7 W: 6 L: 101,8 Kiwi 97,00

80-24105-25 H: 35,7 W: 6 L: 101,8 Blueberry 97,00

80-24105-27 H: 35,7 W: 6 L: 101,8 Cherry 97,00

Désignation

Tiroir pour lit simple et lits superposés
Popsicle. En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-20171-31 H: 20,6 W: 61,3 L: 173,3 Oak/Kiwi 381,00

82-20171-32 H: 20,6 W: 61,3 L: 173,3 Oak/Blueberry 381,00

82-20171-33 H: 20,6 W: 61,3 L: 173,3 Oak/Cherry 381,00

FLEXA Popsicle gamme lit
Gamme lit - Mi-hauteur

Désignation

Pieds pour lit mi-hauteur POPSICLE. Se
compose de bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24303-16 H: 89,2 L: 101,8 Kiwi 129,00

80-24303-25 H: 89,2 L: 101,8 Blueberry 129,00

80-24303-27 H: 89,2 L: 101,8 Cherry 129,00

Désignation

Échelle droite pour lit mi-hauteur POPSICLE.
Se compose de bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24304-16 H: 110 W: 10 L: 43,4 Kiwi 129,00

80-24304-25 H: 110 W: 10 L: 43,4 Blueberry 129,00

80-24304-27 H: 110 W: 10 L: 43,4 Cherry 129,00
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Désignation

Échelle inclinée pour lit mi-hauteur
POPSICLE. Se compose de bois de bouleau
massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24305-16 H: 110 W: 50,5 L: 43,4 Kiwi 129,00

80-24305-25 H: 110 W: 50,5 L: 43,4 Blueberry 129,00

80-24305-27 H: 110 W: 50,5 L: 43,4 Cherry 129,00

Désignation

Escalier pour lit mi-hauteur POPSICLE avec
espace de rangement. En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30705-30 H: 117,8 W: 94,2 L: 51,2 Oak 749,00

FLEXA Popsicle gamme lit
Gamme lit - Lits superposés et mezzanine

Désignation

Pieds pour lit mezzanine POPSICLE. Se
compose de bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24901-16 H: 153,2 W: 101,8 L: 186,6 Kiwi 329,00

80-24901-25 H: 153,2 W: 101,8 L: 186,6 Blueberry 329,00

80-24901-27 H: 153,2 W: 101,8 L: 186,6 Cherry 329,00

FLEXA Popsicle gamme lit
Gamme lit - Lits Superposés

Désignation

Échelle droite pour lits superposés POPSICLE.
Se compose de bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24403-16 H: 149 W: 10 L: 43,4 Kiwi 239,00

80-24403-25 H: 149 W: 10 L: 43,4 Blueberry 239,00

80-24403-27 H: 149 W: 10 L: 43,4 Cherry 239,00

FLEXA Popsicle gamme lit
Gamme lit - Lit mezzanine

Désignation

Échelle inclinée pour lit mezzanine POPSICLE.
Se compose de bois de bouleau massif peint.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

80-24701-16 H: 174 W: 83,8 L: 43,4 Kiwi 239,00

80-24701-25 H: 174 W: 83,8 L: 43,4 Blueberry 239,00

80-24701-27 H: 174 W: 83,8 L: 43,4 Cherry 239,00
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Désignation

Escalier pour lit mezzanine POPSICLE avec
espace de rangement. Avec placage MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30706-30 H: 181,8 W: 144,2 L: 51,2 Oak 1489,00
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FLEXA Matelas
Le matelas Flexa

Désignation

Le matelas FLEXA. La housse en Coton. 3 cm
de latex avec gel frais sur une face, 5 cm de
mousse coulée à froid au milieu et 4 cm de
latex sur l’autre face.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10439 H: 12 W: 90 L: 190 White 466,00

 90x200 cm

83-10425 H: 12 W: 90 L: 200 White 466,00

 120x200 cm

83-10442 H: 12 W: 120 L: 200 White 629,00

 140x190 cm

83-10445 H: 12 W: 140 L: 190 White 769,00

 140x200 cm

83-10448 H: 12 W: 140 L: 200 White 769,00

Désignation

Le matelas FLEXA. La housse en Bambou. 3 
cm de latex avec gel frais sur une face, 5 cm
de mousse coulée à froid au milieu et 4 cm
de latex sur l’autre face.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10440 H: 12 W: 90 L: 190 White 499,00

 90x200 cm

83-10426 H: 12 W: 90 L: 200 White 499,00

 120x200 cm

83-10443 H: 12 W: 120 L: 200 White 659,00

 140x190 cm

83-10446 H: 12 W: 140 L: 190 White 799,00

 140x200 cm

83-10449 H: 12 W: 140 L: 200 White 799,00

Désignation

Le matelas FLEXA. La housse en Eucalyptus.
3 cm de latex avec gel frais sur une face, 5 
cm de mousse coulée à froid au milieu et 4 
cm de latex sur l’autre face.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10441 H: 12 W: 90 L: 190 White 499,00

 90x200 cm

83-10427 H: 12 W: 90 L: 200 White 499,00

 120x200 cm

83-10444 H: 12 W: 120 L: 200 White 659,00

 140x190 cm

83-10447 H: 12 W: 140 L: 190 White 799,00

 140x200 cm

83-10450 H: 12 W: 140 L: 200 White 799,00

FLEXA Matelas
Le matelas Latex

Désignation

FLEXA Latex. La housse en Coton.
L’association de 6 cm de latex et de 6 cm de
mousse coulée à froid, afin de soulager
efficacement la pression, offre un excellent
soutien et s’adapte à la forme du corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10458 H: 12 W: 90 L: 190 White 366,00

 90x200 cm

83-10419 H: 12 W: 90 L: 200 White 366,00

 140x190 cm

83-10467 H: 12 W: 140 L: 190 White 739,00
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Désignation

FLEXA Latex. La housse en Bambou.
L’association de 6 cm de latex et de 6 cm de
mousse coulée à froid, afin de soulager
efficacement la pression, offre un excellent
soutien et s’adapte à la forme du corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10459 H: 12 W: 90 L: 190 White 399,00

 90x200 cm

83-10420 H: 12 W: 90 L: 200 White 399,00

 140x190 cm

83-10468 H: 12 W: 140 L: 190 White 769,00

Désignation

FLEXA Latex. La housse en Eucalyptus.
L’association de 6 cm de latex et de 6 cm de
mousse coulée à froid, afin de soulager
efficacement la pression, offre un excellent
soutien et s’adapte à la forme du corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10460 H: 12 W: 90 L: 190 White 399,00

 90x200 cm

83-10421 H: 12 W: 90 L: 200 White 399,00

 140x190 cm

83-10469 H: 12 W: 140 L: 190 White 769,00

FLEXA Matelas
Matelas à ressort

Désignation

FLEXA ressorts. La housse en Coton. Matelas
à ressorts ensachés de 12 cm d’épaisseur ;
les ressorts individuellement ensachés
s’adaptent en douceur au corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10470 H: 12 W: 90 L: 190 White 326,00

 90x200 cm

83-10422 H: 12 W: 90 L: 200 White 326,00

 120x200 cm

83-10473 H: 12 W: 120 L: 200 White 389,00

 140x190 cm

83-10479 H: 12 W: 140 L: 190 White 469,00

 140x200 cm

83-10476 H: 12 W: 140 L: 200 White 469,00

Désignation

FLEXA ressorts. La housse en Bambou.
Matelas à ressorts ensachés de 12 cm
d’épaisseur ; les ressorts individuellement
ensachés s’adaptent en douceur au corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10471 H: 12 W: 90 L: 190 White 359,00

 90x200 cm

83-10423 H: 12 W: 90 L: 200 White 359,00

 120x200 cm

83-10474 H: 12 W: 120 L: 200 White 419,00

 140x190 cm

83-10480 H: 12 W: 140 L: 190 White 499,00

 140x200 cm

83-10477 H: 12 W: 140 L: 200 White 499,00
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Désignation

FLEXA ressorts. La housse en Eucalyptus.
Matelas à ressorts ensachés de 12 cm
d’épaisseur ; les ressorts individuellement
ensachés s’adaptent en douceur au corps.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10472 H: 12 W: 90 L: 190 White 359,00

 90x200 cm

83-10424 H: 12 W: 90 L: 200 White 359,00

 120x200 cm

83-10475 H: 12 W: 120 L: 200 White 419,00

 140x190 cm

83-10481 H: 12 W: 140 L: 190 White 499,00

 140x200 cm

83-10478 H: 12 W: 140 L: 200 White 499,00

FLEXA Matelas
Le matelas de mousse

Désignation

FLEXA mousse. La housse en Coton. Luxueux
matelas en mousse de 12 cm d’épaisseur,
avec découpe carrée.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x180 cm

83-10451 H: 12 W: 90 L: 180 White 279,00

 90x190 cm

83-10452 H: 12 W: 90 L: 190 White 280,00

 90x200 cm

83-10416 H: 12 W: 90 L: 200 White 280,00

Désignation

FLEXA mousse. La housse en Bambou.
Luxueux matelas en mousse de 12 cm
d’épaisseur, avec découpe carrée.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10453 H: 12 W: 90 L: 190 White 313,00

 90x200 cm

83-10417 H: 12 W: 90 L: 200 White 313,00

Désignation

FLEXA mousse. La housse en Eucalyptus.
Luxueux matelas en mousse de 12 cm
d’épaisseur, avec découpe carrée.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-10454 H: 12 W: 90 L: 190 White 313,00

 90x200 cm

83-10418 H: 12 W: 90 L: 200 White 313,00
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FLEXA Matelas
Couvertures

Désignation

« Coton »
 Housse 100 % coton naturel.
Une housse idéale pour tous les enfants.
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x180 cm

83-70481 H: 12 W: 90 L: 180 White 85,00

 90x190 cm

83-70469 H: 12 W: 90 L: 190 White 85,00

 90x200 cm

83-70461 H: 12 W: 90 L: 200 White 85,00

 120x200 cm

83-70472 H: 12 W: 120 L: 200 White 99,00

 140x190 cm

83-70475 H: 12 W: 140 L: 190 White 109,00

 140x200 cm

83-70478 H: 12 W: 140 L: 200 White 109,00

Désignation

« Bambou »
Tissu filé à partir de fibres de bambou et de
polyester. Traitement « Propre et frais ».
Idéal pour les enfants à la peau sensible ou
souffrant d’allergies.
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-70470 H: 12 W: 90 L: 190 White 118,00

 90x200 cm

83-70462 H: 12 W: 90 L: 200 White 118,00

 120x200 cm

83-70473 H: 12 W: 120 L: 200 White 129,00

 140x190 cm

83-70476 H: 12 W: 140 L: 190 White 139,00

 140x200 cm

83-70479 H: 12 W: 140 L: 200 White 139,00

Désignation

« Eucalyptus »
Tissu filé en eucalyptus et polyester,
également appelé Micro Tencel.
Idéal pour les enfants chaud.
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 90x190 cm

83-70471 H: 12 W: 90 L: 190 White 118,00

 90x200 cm

83-70463 H: 12 W: 90 L: 200 White 118,00

 120x200 cm

83-70474 H: 12 W: 120 L: 200 White 129,00

 140x190 cm

83-70477 H: 12 W: 140 L: 190 White 139,00

 140x200 cm

83-70480 H: 12 W: 140 L: 200 White 139,00
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FLEXA Roomie
Collection

Désignation

Etagère Roomie avec deux compartiments.
Système de montage mural inclus. Fabriqué
à partir de MDF et HDF certifiés FSC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-26206-110 H: 34,5 W: 72 D: 34,5 Mustard 119,00

81-26206-120 H: 34,5 W: 72 D: 34,5 Blush 119,00

81-26206-130 H: 34,5 W: 72 D: 34,5 Deep green 119,00

81-26206-132 H: 34,5 W: 72 D: 34,5 Natural Green 119,00

81-26206-40 H: 34,5 W: 72 D: 34,5 White 119,00

Désignation

Organiser with book bin. Made from FSC™
certified MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39203-110 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Mustard 109,00

81-39203-120 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Blush 109,00

81-39203-130 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Deep green 109,00

81-39203-132 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Natural Green 109,00

81-39203-40 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 White 109,00

Désignation

Organiser with book bin and roll-out toy box.
Made from FSC™ certified MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39711-110 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Mustard 229,00

81-39711-120 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Blush 229,00

81-39711-40 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 White 229,00

81-39711-132 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Natural Green 229,00

81-39711-130 H: 55,2 W: 72 D: 34,5 Deep green 229,00

Désignation

Commode Roomie avec un tiroir. La
commode est équipée de tiroirs à fermeture
ralentie et d’un bouton en bois arrondi
disponible en plusieurs coloris. Avec pieds
ajustables. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39101-40 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White 189,00

81-39101-518 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White/Blush 189,00

81-39101-519 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White/Natural Green 189,00

81-39101-523 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White/Mustard 189,00

81-39101-524 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White/Deep green 189,00

81-39101-95 H: 41 W: 38,5 D: 43,5 White/Oak 189,00

Désignation

Roulettes, 4 pièces pour commode. En
plastique.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60022, H: 7,4 Ø: 6,5 White/Grey 45,00

Désignation

Étagère Roomie avec une étagère réglable.
L’étagère présente des bords arrondis et
lisses pour plus de confort et de sécurité.
S’adapte sous les lits mi-hauteur. Avec pieds
ajustables. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39201-40 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White 199,00
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Désignation

Placard Roomie avec une étagère et deux
portes. Le placard dispose d’une étagère
réglable et de boutons en bois arrondis
disponibles en plusieurs coloris. S’adapte
sous les lits mi-hauteur. Avec pieds
ajustables. Fabriqué en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39401-40 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White 319,00

81-39401-518 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 319,00

81-39401-519 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 319,00

81-39401-523 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 319,00

81-39401-524 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 319,00

81-39401-95 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 319,00

Désignation

Commode Roomie avec trois tiroirs. La
commode est équipée de tiroirs à fermeture
ralentie et de boutons en bois arrondis
disponibles en plusieurs coloris. S’adapte
sous les lits mi-hauteur. Avec pieds
ajustables. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39301-40 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White 429,00

81-39301-518 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 429,00

81-39301-519 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 429,00

81-39301-523 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 429,00

81-39301-524 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 429,00

81-39301-95 H: 74,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 429,00

Désignation

Table à langer Roomie avec une étagère
réglable. Le dessus de la table pivote à 90 °.
En faisant pivoter le dessus de la table, vous
modifiez la profondeur qui passe de 43,5 à
72. Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

90-11163-40 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 399,00

Désignation

Table à langer Roomie avec deux portes et
une étagère réglable. Elle est dotée de
boutons en bois arrondis disponibles en
différents coloris. Le dessus de la table
pivote à 90 °. En faisant pivoter le dessus de
la table, vous modifiez la profondeur qui
passe de 43,5 à 72. Fabriquée en MDF et
HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

 50x70 cm

90-11165-40 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 519,00

90-11165-518 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 519,00

90-11165-519 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 519,00

90-11165-523 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 519,00

90-11165-524 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 519,00

90-11165-95 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 519,00

Désignation

Table à langer Roomie avec trois tiroirs. Elle
est équipée de tiroirs à fermeture ralentie et
de boutons en bois arrondis disponibles en
plusieurs coloris. Le dessus de la table pivote
à 90 °. En faisant pivoter le dessus de la
table, vous modifiez la profondeur qui passe
de 43,5 à 72. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

 50x70 cm

90-11164-40 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White 629,00

90-11164-518 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Blush 629,00

90-11164-519 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Natural Green 629,00

90-11164-523 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Mustard 629,00

90-11164-524 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Deep green 629,00

90-11164-95 H: 96,5 W: 72 D: 43,5 White/Oak 629,00
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Désignation

Meuble à langer Roomie. Il s’adapte à
l’étagère, à la commode ou au placard
Roomie. Le dessus de la table pivote à 90 °.
En faisant pivoter le dessus de la table, vous
modifiez la profondeur qui passe de 43,5 à
72. Fabriqué en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 50x70 cm

81-39701-40 H: 21,7 W: 72 D: 53,3 White 200,00

Désignation

Pieds supplémentaires, 4 pièces. Compatible
avec 90-11163-xx, chest  90-11164-xx , 90-
11165-xx. Réglable. En plastique ABS.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60021-40 H: 10 Ø: 5,5 White 16,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, mini, avec une étagère
réglable. La bibliothèque présente des bords
arrondis et lisses pour plus de confort et de
sécurité et se glisse sous les lits mi-hauteur.
Avec pieds ajustables. Fabriquée en MDF et
HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39202-40 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White 169,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, mini, avec une étagère
et deux portes. La bibliothèque dispose
d’une étagère réglable et de boutons en bois
arrondis disponibles en plusieurs coloris. Elle
s’adapte sous les lits mi-hauteur. Avec pieds
ajustables. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39403-40 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White 289,00

81-39403-518 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White/Blush 289,00

81-39403-519 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White/Natural Green 289,00

81-39403-523 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White/Mustard 289,00

81-39403-524 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White/Deep green 289,00

81-39403-95 H: 74,5 W: 72 D: 34,5 White/Oak 289,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, midi, avec trois
étagères. La bibliothèque est équipée de
deux étagères réglables et de bords arrondis
et lisses pour plus de confort et de sécurité.
S’adapte sous les lits mezzanine. Avec pieds
ajustables. Fabriquée en MDF et HDF
certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39511-40 H: 138 W: 72 D: 34,5 White 239,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, midi, avec trois
étagères et deux portes. La bibliothèque
dispose de deux étagères réglables et de
boutons en bois arrondis, disponibles dans
différents coloris. S’adapte sous les lits
mezzanine. Avec pieds ajustables. Fabriquée
en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39514-40 H: 138 W: 72 D: 34,5 White 359,00

81-39514-518 H: 138 W: 72 D: 34,5 White/Blush 359,00

81-39514-519 H: 138 W: 72 D: 34,5 White/Natural Green 359,00

81-39514-523 H: 138 W: 72 D: 34,5 White/Mustard 359,00

81-39514-524 H: 138 W: 72 D: 34,5 White/Deep green 359,00

81-39514-95 H: 138 W: 72 D: 34,5 White/Oak 359,00
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Désignation

Organiser with top shelf, adjustable shelf,
book bin, and roll-out toy box. Made from
FSC™ certified MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39708-40 H: 138 W: 72 D: 34,5 White 369,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, maxi, avec cinq
étagères. La bibliothèque dispose de quatre
étagères réglables et de bords arrondis et
lisses pour plus de confort et de sécurité.
Avec pieds ajustables. Fabriquée en MDF et
HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39507-40 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White 309,00

Désignation

Bibliothèque Roomie, maxi, avec cinq
étagères et deux portes. La bibliothèque
dispose de quatre étagères réglables et de
boutons en bois arrondis, disponibles en
plusieurs coloris. Avec pieds ajustables.
Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39510-40 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White 429,00

81-39510-518 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White/Blush 429,00

81-39510-519 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White/Natural Green 429,00

81-39510-523 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White/Mustard 429,00

81-39510-524 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White/Deep green 429,00

81-39510-95 H: 202,5 W: 72 D: 34,5 White/Oak 429,00

Désignation

Open wardrobe with hanger rail, top shelf,
four adjustable compartments, and
adjustable feet. Made from FSC™ certified
MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39705-40 H: 138 W: 125,2 D: 34,5 White 399,00

Désignation

Armoire Roomie avec deux portes, deux
tiroirs, quatre étagères réglables et une
tringle en chêne massif. L'armoire est
équipée de la fermeture ralentie et de
boutons en bois arrondis, disponibles en
plusieurs coloris. Avec pieds ajustables.
Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39501-40 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White 1059,00

81-39501-518 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White/Blush 1059,00

81-39501-519 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White/Natural Green 1059,00

81-39501-523 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White/Mustard 1059,00

81-39501-524 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White/Deep green 1059,00

81-39501-95 H: 202,5 W: 101 D: 56,5 White/Oak 1059,00

Désignation

Armoire Roomie avec trois portes, deux
tiroirs, quatre étagères réglables et deux
tringles en chêne massif. L'armoire est
équipée de la fermeture ralentie et de
boutons en bois arrondis, disponibles en
plusieurs coloris. Avec pieds ajustables.
Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Produit / Poignée RRP EUR

81-39504-40 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White 1299,00

81-39504-518 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White/Blush 1299,00

81-39504-519 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White/Natural Green 1299,00

81-39504-523 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White/Mustard 1299,00

81-39504-524 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White/Deep green 1299,00

81-39504-95 H: 202,5 W: 149,6 D: 56,5 White/Oak 1299,00
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Désignation

Étagères supplémentaires, 2 pièces. En MDF.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-25609-40 H: 1,6 W: 48 D: 41 White 53,00

Désignation

Étagère pour bureau Roomie avec une
étagère fixe et un chemin de câbles.
L'étagère pour bureau peut être placée
autour d’un bureau et présente des bords
arrondis et lisses pour plus de confort et de
sécurité. S’adapte sous les lits mezzanine.
Fabriquée en MDF et HDF certifiés.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-39702-40 H: 138 W: 125,2 D: 34,5 White 329,00
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FLEXA Classic rangement
Collection

Désignation

Bibliothèque murale – courte. La
bibliothèque est uniquement destinée à être
accrochée au mur et les accessoires de
suspension sont inclus.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36706-2 H: 36 W: 36 D: 26,1 White Washed 95,00

81-36706-3 H: 36 W: 36 D: 26,1 Grey Washed 95,00

Désignation

Bibliothèque murale – longue. La
bibliothèque est uniquement destinée à être
accrochée au mur et les accessoires de
suspension sont inclus.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36707-2 H: 36 W: 72 D: 26,1 White Washed 119,00

81-36707-3 H: 36 W: 72 D: 26,1 Grey Washed 119,00

Désignation

Commode avec 1 tiroir. La commode est
livrée avec un tiroir à fermeture ralentie et
une poignée ronde dans 1 des 4 couleurs
poudrées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36101-500 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
White Washed/White
Washed/White

239,00

81-36101-501 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Blush

239,00

81-36101-502 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

239,00

81-36101-503 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Teal

239,00

81-36101-504 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

239,00

81-36101-505 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

239,00

81-36101-506 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

239,00

81-36101-507 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 239,00

81-36101-508 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 White Washed/White/Blush 239,00

81-36101-509 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
White Washed/White/Natural
Green

239,00

81-36101-510 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 White Washed/White/Teal 239,00

81-36101-511 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 Grey Washed/White/Blush 239,00

81-36101-512 H: 51,8 W: 36 D: 44,2
Grey Washed/White/Natural
Green

239,00

81-36101-513 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 Grey Washed/White/Teal 239,00

81-36101-72 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 Grey Washed/White/White 239,00

81-36101-90 H: 51,8 W: 36 D: 44,2 White Washed/White/White 239,00

Désignation

Roulettes, 4 pièces pour commode. En
plastique.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60022 H: 7,4 Ø: 6,5 White/Grey 45,00

76



Désignation

Étagère avec 1 rayon. L’étagère est équipée
d’un rayon réglable et s’adapte au bout d’un
lit mi-hauteur de 90 cm. Elle est fabriquée en
pin massif certifié PEFC™ et contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36203-2 H: 74,5 W: 86 D: 35,2 White Washed 219,00

81-36203-3 H: 74,5 W: 86 D: 35,2 Grey Washed 219,00

Désignation

Commode à 3 tiroirs. La commode est livrée
avec des tiroirs à fermeture ralentie et des
poignées rondes dans 1 des 4 couleurs
poudrées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36301-500 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/White

439,00

81-36301-501 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Blush

439,00

81-36301-502 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

439,00

81-36301-503 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Teal

439,00

81-36301-504 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

439,00

81-36301-505 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

439,00

81-36301-506 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

439,00

81-36301-507 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 439,00

81-36301-508 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/Blush 439,00

81-36301-509 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White/Natural
Green

439,00

81-36301-510 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/Teal 439,00

81-36301-511 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/Blush 439,00

81-36301-512 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/White/Natural
Green

439,00

81-36301-513 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/Teal 439,00

81-36301-72 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/White 439,00

81-36301-90 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/White 439,00

Désignation

Placard à 2 portes et 1 étagère. Le placard
est équipé d’une étagère réglable et de
poignées rondes dans 1 des 4 couleurs
poudrées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36401-500 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/White

329,00

81-36401-501 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Blush

329,00

81-36401-502 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

329,00

81-36401-503 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White
Washed/Teal

329,00

81-36401-504 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

329,00

81-36401-505 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

329,00

81-36401-506 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

329,00

81-36401-507 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 329,00

81-36401-508 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/Blush 329,00

81-36401-509 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
White Washed/White/Natural
Green

329,00

81-36401-510 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/Teal 329,00

81-36401-511 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/Blush 329,00

81-36401-512 H: 74,5 W: 72 D: 44,2
Grey Washed/White/Natural
Green

329,00

81-36401-513 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/Teal 329,00

81-36401-72 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 Grey Washed/White/White 329,00

81-36401-90 H: 74,5 W: 72 D: 44,2 White Washed/White/White 329,00
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Désignation

Étagère avec 4 compartiments. L'étagère
présente des coins et des bords arrondis et
elle est fabriquée en pin massif certifié
PEFC™ et contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36201-2 H: 74,5 W: 72 D: 35,2 White Washed 219,00

81-36201-3 H: 74,5 W: 72 D: 35,2 Grey Washed 219,00

Désignation

Étagère avec 6 compartiments. L'étagère
compte 3 rayons réglables et elle est
compatible avec les articles 81-36201-x, 81-
36401-x ou 81-36301-x pour combler
l'espace sous un lit mi-hauteur de 200 cm de
long. Elle est fabriquée en pin massif certifié
PEFC™ et contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36202-3 H: 74,5 W: 123,9 D: 35,2 Grey Washed 339,00

81-36202-2 H: 74,5 W: 123,9 D: 35,2 White Washed 339,00

Désignation

Étagère à 3 rayons. L'étagère compte 3
rayons réglables et peut être placée sous un
lit mezzanine FLEXA. En pin massif certifié
PEFC™ et contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36505-2 H: 138 W: 72 D: 35,2 White Washed 249,00

81-36505-3 H: 138 W: 72 D: 35,2 Grey Washed 249,00

Désignation

Étagère 1 porte. L'étagère compte 4 rayons
réglables, une étagère fixe et une poignée
ronde, dans 1 des 4 couleurs poudrées. En
pin massif certifié PEFC™ et contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36504-500 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
White Washed/White
Washed/White

509,00

81-36504-501 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
White Washed/White
Washed/Blush

509,00

81-36504-502 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

509,00

81-36504-503 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
White Washed/White
Washed/Teal

509,00

81-36504-504 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

509,00

81-36504-505 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

509,00

81-36504-506 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

509,00

81-36504-507 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 509,00

81-36504-508 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 White Washed/White/Blush 509,00

81-36504-509 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
White Washed/White/Natural
Green

509,00

81-36504-510 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 White Washed/White/Teal 509,00

81-36504-511 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 Grey Washed/White/Blush 509,00

81-36504-512 H: 202,5 W: 38 D: 35,2
Grey Washed/White/Natural
Green

509,00

81-36504-513 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 Grey Washed/White/Teal 509,00

81-36504-72 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 Grey Washed/White/White 509,00

81-36504-90 H: 202,5 W: 38 D: 35,2 White Washed/White/White 509,00
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Désignation

Étagère pour bureau. L'étagère pour bureau
compte 2 rayons horizontaux et 2 rayons
fixes verticaux, ainsi que 1 rayon horizontal
et 4 rayons réglables verticaux et un chemin
de câbles. Elle peut être utilisée avec un
bureau FLEXA. En pin massif certifié PEFC™
et contreplaqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-36701-2 H: 202,5 W: 125,6 D: 35,2 White Washed 709,00

81-36701-3 H: 202,5 W: 125,6 D: 35,2 Grey Washed 709,00

Désignation

Armoire haute à 2 portes et 2 tiroirs.
L'armoire haute compte 3 étagères réglables,
une tringle de penderie en chêne et des
poignées rondes, dans 1 des 4 couleurs
poudrées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36501-500 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
White Washed/White
Washed/White

1129,00

81-36501-501 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Blush

1129,00

81-36501-502 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

1129,00

81-36501-503 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Teal

1129,00

81-36501-504 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

1129,00

81-36501-505 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

1129,00

81-36501-506 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

1129,00

81-36501-507 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 1129,00

81-36501-508 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 White Washed/White/Blush 1129,00

81-36501-509 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
White Washed/White/Natural
Green

1129,00

81-36501-510 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 White Washed/White/Teal 1129,00

81-36501-511 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 Grey Washed/White/Blush 1129,00

81-36501-512 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2
Grey Washed/White/Natural
Green

1129,00

81-36501-513 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 Grey Washed/White/Teal 1129,00

81-36501-72 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 Grey Washed/White/White 1129,00

81-36501-90 H: 202,5 W: 101,3 D: 57,2 White Washed/White/White 1129,00

Désignation

Armoire haute à 3 portes et 2 tiroirs.
L'armoire haute compte 4 étagères réglables,
2 tringles de penderie en chêne et des
poignées rondes, dans 1 des 4 couleurs
poudrées. En pin massif certifié PEFC™ et
contreplaqué.

Modèle Dimension Produit/Front/Strip RRP EUR

81-36507-500 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
White Washed/White
Washed/White

1389,00

81-36507-501 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Blush

1389,00

81-36507-502 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Natural Green

1389,00

81-36507-503 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
White Washed/White
Washed/Teal

1389,00

81-36507-504 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/White

1389,00

81-36507-505 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/Blush

1389,00

81-36507-506 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
Grey Washed/Grey
Washed/Natural Green

1389,00

81-36507-507 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 Grey Washed/Grey Washed/Teal 1389,00

81-36507-508 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 White Washed/White/Blush 1389,00

81-36507-509 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
White Washed/White/Natural
Green

1389,00

81-36507-510 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 White Washed/White/Teal 1389,00

81-36507-511 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 Grey Washed/White/Blush 1389,00

81-36507-512 H: 202,5 W: 150 D: 57,2
Grey Washed/White/Natural
Green

1389,00

81-36507-513 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 Grey Washed/White/Teal 1389,00

81-36507-72 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 Grey Washed/White/White 1389,00

81-36507-90 H: 202,5 W: 150 D: 57,2 White Washed/White/White 1389,00
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Désignation

Étagères supplémentaires, 2 pièces. Convient
à un meuble de 101 cm de large.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-24609-2 W: 48 D: 41 White Washed 39,00

81-24609-3 W: 48 D: 41 Grey Washed 39,00
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FLEXA Popsicle Rangement
Collection

Désignation

Bibliothèque étroite à 1 étagère, avec pieds.
En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30201-30 H: 74,2 W: 30 D: 34,5 Oak 269,00

Désignation

Bibliothèque à 1 étagère, avec pieds. En MDF
plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30202-30 H: 74,2 W: 72 D: 34,5 Oak 359,00

Désignation

Commode à 3 tiroirs, pieds inclus. En MDF
plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30301-31 H: 74,2 W: 72 D: 43,5 Oak/Kiwi 669,00

81-30301-32 H: 74,2 W: 72 D: 43,5 Oak/Blueberry 669,00

81-30301-33 H: 74,2 W: 72 D: 43,5 Oak/Cherry 669,00

81-30301-40 H: 74,2 W: 72 D: 43,5 White/Oak 669,00

Désignation

Bibliothèque étroite à 3 étagères, avec pieds.
En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30501-30 H: 138,2 W: 37,5 D: 34,5 Oak 399,00

Désignation

Bibliothèque à 3 étagères, avec pieds. En
MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30502-30 H: 138,2 W: 87,5 D: 34,5 Oak 529,00

Désignation

Armoire basse à 2 portes, 4 étagères, 1
tringle, avec pieds. En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30503-31 H: 138,2 W: 87,5 D: 56,5 Oak/Kiwi 919,00

81-30503-32 H: 138,2 W: 87,5 D: 56,5 Oak/Blueberry 919,00

81-30503-33 H: 138,2 W: 87,5 D: 56,5 Oak/Cherry 919,00

81-30503-40 H: 138,2 W: 87,5 D: 56,5 White/Oak 919,00
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Désignation

Armoire haute à 2 portes et 2 tiroirs. Avec 4 
étagères, 1 tringle, pieds incl. En MDF plaqué
chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30504-31 H: 202,2 W: 101 D: 56,5 Oak/Kiwi 1589,00

81-30504-32 H: 202,2 W: 101 D: 56,5 Oak/Blueberry 1589,00

81-30504-33 H: 202,2 W: 101 D: 56,5 Oak/Cherry 1589,00

81-30504-40 H: 202,2 W: 101 D: 56,5 White/Oak 1589,00

Désignation

Armoire simple haute avec 1 porte et 4
tiroirs, avec pieds. En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

81-30505-31 H: 202,2 W: 51,3 D: 56,5 Oak/Kiwi 879,00

81-30505-32 H: 202,2 W: 51,3 D: 56,5 Oak/Blueberry 879,00

81-30505-33 H: 202,2 W: 51,3 D: 56,5 Oak/Cherry 879,00

81-30505-40 H: 202,2 W: 51,3 D: 56,5 White/Oak 879,00
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FLEXA Study
EVO

Désignation

Bureau pour les études EVO. Bureau à
plateau intégralement inclinable.
Système d’inclinaison avec amortisseur à
gaz.
Plateau en panneau de particules avec
revêtement mélaminé.
Réglage en hauteur des pieds avec système à
ressort. Structure et pieds en m

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50146 H: 56 W: 120 D: 70 White/White 529,00

Désignation

Bureau pour les études EVO. Plateau divisé
relevable.
Système d’inclinaison avec amortisseur à
gaz.
Plateau en panneau de particules avec
revêtement mélaminé.
Réglage en hauteur des pieds avec système à
ressort. Structure et pieds en métal laqué.

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50147 H: 56 W: 120 D: 70 White/White 639,00

Désignation

Tiroir EVO.
Tiroir en plastique à 12 compartiments.
Compatible avec les bureaux : 82-50146 et
82-50147

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50142 H: 5 W: 63,5 D: 46 Misty Rose 109,00

82-50143 H: 5 W: 63,5 D: 46 Frosty Blue 109,00

82-50145 H: 5 W: 63,5 D: 46 Mountain Grey 109,00

FLEXA Study
MOBY

Désignation

MOBY : côté droit du plateau relevable, pour
utilisateurs gauchers.
Bureau pupitre inclinable. Système
d’inclinaison avec amortisseur à gaz.
Plateau en MDF avec revêtement stratifié
haute pression.
Insert plastique avec cache en chêne dans le
plateau du

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50148 H: 59 W: 120 D: 70 White/White 839,00

Désignation

MOBY : côté gauche du plateau relevable,
pour utilisateurs droitiers.
Bureau pupitre inclinable. Système
d’inclinaison avec amortisseur à gaz.
Plateau en MDF avec revêtement stratifié
haute pression.
Insert plastique avec cache en chêne dans le
plateau d

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50149 H: 59 W: 120 D: 70 White/White 839,00
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Désignation

MOBY : plateau relevable pour utilisateurs
gauchers et droitiers.
Bureau pupitre inclinable.
Système d’inclinaison avec amortisseur à
gaz.
Plateau en MDF avec revêtement stratifié
haute pression.
Insert plastique avec cache en chêne dans le
plateau du b

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50150 H: 59 W: 120 D: 70 White/White 859,00

Désignation

Tiroir MOBY.
Tiroir en métal laqué avec façade en chêne.
Comprend 3 partitions en chêne massif.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50141 H: 5,5 W: 75 White/Natural 149,00

FLEXA Study
Gamme  - MOBY & EVO

Désignation

Crochet pour sac en métal laqué.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50136 H: 44 W: 60 D: 77,5 White 15,00

Désignation

Brosse en listeau. Autoadhésive

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-60027 Light Grey 15,00

FLEXA Study
Woody

Désignation

Bureau Woody.
Plateau avec système d’inclinaison
mécanique.
Plateau réglable en hauteur avec système
d’amortisseur à gaz.
Pieds, structure et plateau en pin. La hauteur
varie en fonction du réglage du plateau. H :
55/83

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50176-502 H: 75 W: 120 D: 70 White washed/Natural green 949,00

82-50176-503 H: 75 W: 120 D: 70 White Washed/Light Teal 949,00

82-50176-504 H: 75 W: 120 D: 70 Grey Washed/White 949,00

82-50176-506 H: 75 W: 120 D: 70 Grey washed/Natural green 949,00

82-50176-507 H: 75 W: 120 D: 70 Grey Washed/Light Teal 949,00

82-50176-514 H: 75 W: 120 D: 70 White Washed/Blush 949,00

82-50176-515 H: 75 W: 120 D: 70 Grey Washed/Blush 949,00

82-50176-2 H: 75 W: 120 D: 70 White Washed 949,00

82-50176-3 H: 75 W: 120 D: 70 Grey Washed 949,00

82-50176-40 H: 75 W: 120 D: 70 White 949,00
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Désignation

Woody est un bureau ergonomique. Hauteur
réglable de 50 à 83 cm. Le plateau s'incline
jusqu'à 35 degrés. Pieds et plateau en pin
massif, panneau en MDF. Entièrement
fabriqué en bois certifié.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50176-95 H: 75 W: 120 D: 70 Full White/Oak 979,00

Désignation

Woody Popsicle est un bureau ergonomique.
Hauteur réglable de 50 à 83 cm. Le plateau
s'incline jusqu'à 35 degrés. Plateau en chêne,
pieds en bois massif et panneau en MDF.
Entièrement fabriqué en bois certifié.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50176-31 H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Kiwi 979,00

82-50176-32 H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Blueberry 979,00

82-50176-33 H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Cherry 979,00

FLEXA Study
Gamme - EVO, MOBY & WOODY

Désignation

Sous-main en métal recouvert de cuir PU.
Comprend une barre en chêne massif avec
des aimants.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50137 H: 0,35 W: 66 D: 43 Misty Rose 109,00

82-50138 H: 0,35 W: 66 D: 43 Frosty Blue 109,00

82-50140 H: 0,35 W: 66 D: 43 Mountain Grey 109,00

FLEXA Study
Tables

Désignation

Bureau avec tiroir. Le tiroir peut être monté
du côté gauche ou droit du bureau. Le
bureau est en pin massif. Fabriqué en bois
certifié PEFC™.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50175-2 H: 70 L: 120 D: 65 White Washed 319,00

82-50175-3 H: 70 L: 120 D: 65 Grey Washed 319,00

Désignation

Bureau avec tiroir et pieds en bouleau.
Réglable en hauteur. La hauteur est
ajustable. H : 65/75

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50081-40 H: 65 L: 122 D: 61 White/White 389,00
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Désignation

Bureau réglable en hauteur avec plateau
inclinable. Structure en métal blanc. En MDF
ou en bois de pin. La hauteur varie en
fonction du réglage du plateau. H : 54/76

Modèle Dimension Table / Pieds RRP EUR

82-50116-2 H: 54 L: 120 D: 70 White Washed/White 529,00

82-50116-40 H: 54 L: 120 D: 70 White/White 529,00

82-50116-3 H: 54 L: 120 D: 70 Grey Washed/White 529,00

Désignation

Protection de bureau.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50043 L: 68,5 D: 53 Transparent 32,00

Désignation

Délimitation de plateau de bureau pour les
études. 2 unités.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50125 H: 2,7 W: 4,3 L: 35 Transparent 35,00

FLEXA Study
Chaises

Désignation

VERTO
Chaise de bureau pour enfants de 7 à 12 ans.
Blocage manuel des roulettes en front
disponible en option.
Réglable en hauteur et en profondeur.
Structure en métal blanc opaque, capuchons
en plastique gris, assise en mousse PU
recouverte de tissu polye

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10070 H: 72 W: 65 D: 62 Misty Rose 439,00

82-10071 H: 72 W: 65 D: 62 Frosty Blue 439,00

82-10073 H: 72 W: 65 D: 62 Mountain Grey 439,00

Désignation

Fauteuil de bureau Ray. Réglable en hauteur
et assise ergonomique. Crochet pour
suspendre le sac. L’assise flexible assure une
bonne circulation sanguine et améliore la
concentration de l’enfant. Légère : 6,5 kg.
Roulettes pour revêtements de sol durs. La

Modèle Dimension Siege / Pieds RRP EUR

82-10033 H: 78 W: 60 D: 60 Blue/Black 419,00

82-10034 H: 78 W: 60 D: 60 Black/Black 419,00

82-10035 H: 78 W: 60 D: 60 Grey/Black 419,00

82-10037 H: 78 W: 60 D: 60 Red/Black 419,00

Désignation

Study chaise. Réglable en hauteur et assise
ergonomique. Roulettes pour revêtements
de sol durs. La hauteur est ajustable. H :
85/94

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10055 H: 85 W: 60 D: 60 Black 279,00
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FLEXA Popsicle study and accessories
Collection

Désignation

Woody Popsicle est un bureau ergonomique.
Hauteur réglable de 50 à 83 cm. Le plateau
s'incline jusqu'à 35 degrés. Plateau en chêne,
pieds en bois massif et panneau en MDF.
Entièrement fabriqué en bois certifié.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50176-31, H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Kiwi 979,00

82-50176-32, H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Blueberry 979,00

82-50176-33, H: 75 W: 120 D: 70 Oak/Cherry 979,00

Désignation

Bureau à 4 compartiments avec pieds
colorés. En MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50127-31 H: 73,5 W: 124,2 D: 60 Oak/Kiwi 539,00

82-50127-32 H: 73,5 W: 124,2 D: 60 Oak/Blueberry 539,00

82-50127-33 H: 73,5 W: 124,2 D: 60 Oak/Cherry 539,00

Désignation

Tiroirs pour set de bureau de 2 unités. En
MDF plaqué chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-20140-31 H: 8,4 W: 27,6 D: 34,8 Oak/Kiwi 99,00

82-20140-32 H: 8,4 W: 27,6 D: 34,8 Oak/Blueberry 99,00

82-20140-33 H: 8,4 W: 27,6 D: 34,8 Oak/Cherry 99,00

Désignation

Table d’enfant, MDF et chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-50103-16 H: 47 Ø: 60 Kiwi 179,00

82-50103-25 H: 47 Ø: 60 Blueberry 179,00

82-50103-27 H: 47 Ø: 60 Cherry 179,00

Désignation

Tabouret d’enfant, MDF et chêne.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-10047-16 H: 30 Ø: 30 Kiwi 88,00

82-10047-25 H: 30 Ø: 30 Blueberry 88,00

82-10047-27 H: 30 Ø: 30 Cherry 88,00
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FLEXA Sleep
Oreiller/Couette

Désignation

Oreiller « taille Junior »
90 % de duvet de canard européen/10 % de
petites plumes
Poids de remplissage : 100 gr/m3
Puissance de remplissage : 9
1 couche
Tissu : Batiste 100 % coton
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70439 W: 45 L: 40 White 53,00

Désignation

Couette « taille Junior »
90 % de duvet de canard européen/10 % de
petites plumes
Poids de remplissage : 200 gr/m3
Puissance de remplissage : 10
4x5 couches
Batiste 100 % coton
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70436 W: 100 L: 140 White 161,00

Désignation

Oreiller
70 % de duvet de canard européen/30 % de
petites plumes
Poids de remplissage : 350 gr/m3
Puissance de remplissage : 9/7
3 couches
Batiste 100 % coton
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70437 W: 63 L: 60 White 96,00

83-70438 W: 70 L: 50 White 96,00

Désignation

Couette
90 % de duvet de canard européen/10 % de
petites plumes
Poids de remplissage : 400 gr/m3
Puissance de remplissage : 10
6x8 couches
Batiste 100 % coton
STANDARD 100 de OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 140x200 cm

83-70435 W: 140 L: 200 White 237,00
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FLEXA Textiles
Little Princess

Désignation

Rideaux pour lits FLEXA. 3 parties. Lavable.
Stimule le développement des enfants au
travers de jeux de rôles. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20247 H: 77 L: 110 Multi Color 107,00

Désignation

Extensions de rideaux de jeu. Lot de 2 unités
pour lits surélevés. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20248 H: 25 L: 197 Multi Color 27,00

Désignation

Cabane avec tapis de sol matelassé. Convient
à tous les lits et sols de 90 cm. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-40059 H: 102 L: 102 D: 86 Multi Color 161,00

Désignation

Pochettes de chevet. Lot de 3 unités. À nouer
à la rambarde du lit. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90255 H: 39,5 W: 39,5 Multi Color 53,00

Désignation

Coussin de dossier confortable. D’un seul
tenant. Réversible. Housse amovible et
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70531 D: 15Ø: 30 Multi Color 42,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70532 W: 63 L: 60 Multi Color 64,00

83-70533 W: 70 L: 50 Multi Color 64,00

83-70534 W: 80 L: 80 Multi Color 64,00
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Désignation

Boîte de rangement, 1 unité.
Très stable. Compatible avec les meubles de
rangement FLEXA. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70187 H: 30,5 W: 29,5 L: 29,5 Multi Color 21,00

FLEXA Textiles
Little Heroes

Désignation

Rideaux pour lits FLEXA. 3 parties. Lavable.
Stimule le développement des enfants au
travers de jeux de rôles. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20249 H: 77 L: 110 Multi Color 107,00

Désignation

Extensions de rideaux de jeu. Lot de 2 unités
pour lits surélevés. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20250 H: 25 L: 197 Multi Color 27,00

Désignation

Cabane avec tapis de sol matelassé. Convient
à tous les lits et sols de 90 cm. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-40060 H: 102 L: 102 D: 86 Multi Color 161,00

Désignation

Pochettes de chevet. Lot de 3 unités. À nouer
à la rambarde du lit. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90258 H: 39,5 W: 39,5 Multi Color 53,00

Désignation

Coussin de dossier confortable. D’un seul
tenant. Réversible. Housse amovible et
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70535 H: 15 Ø: 30 Multi Color 42,00
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Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70536 W: 63 L: 60 Multi Color 64,00

83-70537 W: 70 L: 50 Multi Color 64,00

83-70538 W: 80 L: 80 Multi Color 64,00

Désignation

Boîte de rangement, 1 unité.
Très stable. Compatible avec les meubles de
rangement FLEXA. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70188 H: 30,5 W: 29,5 L: 29,5 Multi Color 21,00

FLEXA Textiles
Safari

Désignation

Rideaux pour lits FLEXA. 3 parties. Lavable.
Stimule le développement des enfants au
travers de jeux de rôles. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20241 H: 77 L: 110 Multi Color 107,00

Désignation

Extensions de rideaux de jeu. Lot de 2 unités
pour lits surélevés. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20242 H: 25 L: 90 Multi Color 27,00

Désignation

Cabane avec tapis de sol matelassé. Convient
à tous les lits et sols de 90 cm. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-40056 H: 85 W: 90 L: 105 Multi Color 161,00

Désignation

Pochettes de chevet. Lot de 3 unités. À nouer
à la rambarde du lit. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90229 H: 40 L: 29 Multi Color 53,00
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Désignation

Coussin de dossier confortable. D’un seul
tenant. Réversible. Housse amovible et
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70431 H: 15 Ø: 30 Multi Color 42,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70432 W: 63 L: 60 Multi Color 64,00

83-70433 W: 70 L: 50 Multi Color 64,00

83-70434 W: 80 L: 80 Multi Color 64,00

Désignation

Boîte de rangement, 1 unité.
Très stable. Compatible avec les meubles de
rangement FLEXA. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70177 H: 30,5 W: 29,5 L: 29,5 Multi Color 21,00

FLEXA Textiles
Transport

Désignation

Rideaux pour lits FLEXA. 3 parties. Lavable.
Stimule le développement des enfants au
travers de jeux de rôles. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20235 H: 77 L: 110 Multi Color 107,00

Désignation

Extensions de rideaux de jeu. Lot de 2 unités
pour lits surélevés. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20236 H: 25 L: 90 Multi Color 27,00

Désignation

Cabane avec tapis de sol matelassé. Convient
à tous les lits et sols de 90 cm. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-40051 H: 85 W: 90 L: 105 Multi Color 161,00
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Désignation

Pochettes de chevet. Lot de 3 unités. À nouer
à la rambarde du lit. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90219 H: 40 L: 29 Multi Color 53,00

Désignation

Coussin de dossier confortable. D’un seul
tenant. Réversible. Housse amovible et
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70374 H: 15 Ø: 30 Multi Color 42,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70375 W: 63 L: 60 Multi Color 64,00

83-70376 W: 70 L: 50 Multi Color 64,00

83-70377 W: 80 L: 80 Multi Color 64,00

Désignation

Boîte de rangement, 1 unité.
Très stable. Compatible avec les meubles de
rangement FLEXA. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70178 H: 30,5 W: 29,5 L: 29,5 Multi Color 21,00

FLEXA Textiles
Forest - Available as long as stock lasts

Désignation

Rideaux pour lits FLEXA. 3 parties. Lavable.
Stimule le développement des enfants au
travers de jeux de rôles. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20222 H: 77 L: 110 Multi Color 107,00

Désignation

Extensions de rideaux de jeu. Lot de 2 unités
pour lits surélevés. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-20223 H: 25 L: 90 Multi Color 27,00
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Désignation

Cabane avec tapis de sol matelassé. Convient
à tous les lits et sols de 90 cm. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-40047 H: 85 W: 90 L: 105 Multi Color 161,00

Désignation

Pochettes de chevet. Lot de 3 unités. À nouer
à la rambarde du lit. Lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90190 H: 40 L: 29 Multi Color 53,00

Désignation

Coussin de dossier confortable. D’un seul
tenant. Réversible. Housse amovible et
lavable. Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70337 H: 15 Ø: 30 Multi Color 42,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton. Lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70333 W: 63 L: 60 Multi Color 64,00

83-70334 W: 70 L: 50 Multi Color 64,00

83-70335 W: 80 L: 80 Multi Color 64,00
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FLEXA Popsicle Textiles
Collection

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton et
standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70380 W: 63 L: 60 Cherry 70,00

83-70381 W: 70 L: 50 Cherry 70,00

83-70382 W: 80 L: 80 Cherry 70,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton et
standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70384 W: 63 L: 60 Kiwi 70,00

83-70385 W: 70 L: 50 Kiwi 70,00

83-70386 W: 80 L: 80 Kiwi 70,00

Désignation

Parure de lit 100 % satin de coton et
standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70390 W: 80 L: 80 Blueberry 70,00

Désignation

Drap de lit, Parure de lit 100 % satin de coton
et standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70395 W: 200 L: 250 Kiwi 31,00

83-70397 W: 200 L: 250 Blueberry 31,00
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FLEXA Room Collection
Collection

Désignation

Boîte de rangement, 1 unité.
Très stable. Compatible avec les meubles de
rangement FLEXA.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

82-70164 H: 30,5 W: 29,5 L: 29,5 Light/Dark moss green 21,00

Désignation

Oreiller
100 % coton. Housse amovible et lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70441 W: 40 L: 40 Light/Dark misty rose 21,00

83-70442 W: 40 L: 40 Light/Dark moss green 21,00

83-70443 W: 40 L: 40 Light/Dark frosty blue 21,00

83-70444 W: 40 L: 40 Light/Dark mountain grey 21,00

Désignation

Oreiller
100 % coton. Housse amovible et lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70445 W: 50 L: 70 Light/Dark misty rose 38,00

83-70446 W: 50 L: 70 Light/Dark moss green 38,00

83-70447 W: 50 L: 70 Light/Dark frosty blue 38,00

83-70448 W: 50 L: 70 Light/Dark mountain grey 38,00

Désignation

Couvre-lit
100 % coton. Housse amovible et lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70453 W: 130 L: 230 Light/Dark misty rose 75,00

83-70455 W: 130 L: 230 Light/Dark frosty blue 75,00

Désignation

Couvre-lit
100 % coton. Housse amovible et lavable.
Standard 100 d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-70457 W: 230 L: 200 Light/Dark misty rose 107,00

83-70458 W: 230 L: 200 Light/Dark moss green 107,00

83-70459 W: 230 L: 200 Light/Dark frosty blue 107,00

83-70460 W: 230 L: 200 Light/Dark mountain grey 107,00

Désignation

Tapis
Tissé à la main. 100 % coton.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90238 W: 120 L: 180 Light/Dark misty rose 150,00

83-90239 W: 120 L: 180 Light/Dark moss green 150,00

83-90240 W: 120 L: 180 Light/Dark frosty blue 150,00

83-90241 W: 120 L: 180 Light/Dark mountain grey 150,00
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Désignation

Matelas de jeu
Tapis de jeu avec housse 100 % coton.
Housse amovible et lavable. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

 60x140 cm

83-90244 H: 4 W: 60 L: 140 Light/Dark frosty blue 75,00

83-90245 H: 4 W: 60 L: 140 Light/Dark mountain grey 75,00

Désignation

Rangement souple
Lot de 2 pièces. 100 % coton. Standard 100
d’OEKO-TEX.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

83-90248 W: 35 L: 35 Light/Dark misty rose 42,00

83-90250 W: 35 L: 35 Light/Dark frosty blue 42,00

83-90251 W: 35 L: 35 Light/Dark mountain grey 42,00
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FLEXA Accessories
Monty

Désignation

Applique murale Monty. Cette lampe est
compatible avec des ampoules des classes
énergétiques : A++ - E.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

87-00284 H: 42 Ø: 17 White 129,00

Désignation

Lampe à poser Monty. Cette lampe est
compatible avec des ampoules des classes
énergétiques : A++ - E.

Modèle Dimension Couleur RRP EUR

87-00287 H: 42 Ø: 17 White 189,00
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